

Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Jahrgang 2016 | Heft 22 | 15.11.2016



Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

610 Medizin, Gesundheit (12)

Heft: 22 / 2016 Sachgruppen 000 Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft 000 Allgemeines, Wissenschaft (0) 004 Informatik (1) 010 Bibliografien (3) 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (0) 030 Enzyklopädien (0) 050 Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (6) 060 Organisationen, Museumswissenschaft (1) 070 Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (2) 080 Allgemeine Sammelwerke (0) 090 Handschriften, seltene Bücher (0) 100 Philosophie 100 Philosophie (5) 130 Parapsychologie, Okkultismus (2) 150 Psychologie (5) 200 Religion 200 Religion, Religionsphilosophie (0) 220 Bibel (0) 230 Theologie, Christentum (5) 290 Andere Religionen (0) 300 Sozialwissenschaften 300 Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (13) 310 Allgemeine Statistiken (1) 320 Politik (17) 330 Wirtschaft (17) 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (4) 340 Recht (33) 350 Öffentliche Verwaltung (4) 355 Militär (4) 360 Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (10) 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (10) 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (4) 390 Bräuche, Etikette, Folklore (1) 400 Sprache 400 Sprache, Linguistik (0) **420** Englisch (0) 430 Deutsch (1) 439 Andere germanische Sprachen (0) 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0) 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0) 460 Spanisch, Portugiesisch (0) 470 Latein (0) 480 Griechisch (0) 490 Andere Sprachen (0) 491.8 Slawische Sprachen (1) 500 Naturwissenschaften und Mathematik 500 Naturwissenschaften (0) 510 Mathematik (1) 520 Astronomie (0) 530 Physik (0) 540 Chemie (0) 550 Geowissenschaften (0) 560 Paläontologie (0) 570 Biowissenschaften, Biologie (0) 580 Pflanzen (Botanik) (0) 590 Tiere (Zoologie) (2) 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften 600 Technik (1)

- 620 Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (5)
 621.3 Elektrotechnik, Elektronik (0)
 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (0)
 - 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (13)
 - can Landwittschaft, Vetermarmedizm (13)
 - 640 Hauswirtschaft und Familienleben (7)
- 650 Management (4)
- 660 Technische Chemie (0)
- 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (2)
- 690 Hausbau, Bauhandwerk (0)
- **700** Künste und Unterhaltung
- 700 Künste, bildende Kunst allgemein (12)
- 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (0)
- 720 Architektur (2)
- 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (1)
- 740 Grafik, angewandte Kunst (3)
- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (0)
 - 750 Malerei (0)
 - 760 Druckgrafik, Drucke (0)
 - 770 Fotografie, Video, Computerkunst (3)
 - 780 Musik (5)
- 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (1)
- 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (2)
- 792 Theater, Tanz (4)
- 793 Spiel (1)
- 796 Sport (5)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (0)
- 810 Englische Literatur Amerikas (0)
- 820 Englische, altenglische Literatur (0)
- 830 Deutsche Literatur (32)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (0)
- 840 Französische Literatur (0)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (1)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (0)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (0)
- 891.8 Slawische Literatur (1)
 - 900 Geschichte und Geografie
- 900 Geschichte (1)
- 910 Geografie, Reisen (4)
- 914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (1)
 - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
 - 930 Alte Geschichte, Archäologie (1)
 - 940 Geschichte Europas (9)
- 943.6 Geschichte Österreichs (5)
- 950 Geschichte Asiens (0)
- 960 Geschichte Afrikas (0)
- 970 Geschichte Nordamerikas (0)
- 980 Geschichte Südamerikas (0)
- 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
 - B Belletristik (0)
 - K Kinder- und Jugendliteratur (12)
 - S Schulbücher (7)
 - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen (0)
 - Z Berichtigungen (0)

 $Dewey-Dezimalklassifikation @\ 2003-2004\ bei\ OCLC\ Online\ Computer\ Library\ Center, Inc.$

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

Heft: 22 / 2016

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[nächste]

[nächste]

1

Sachgruppe 004: Informatik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

EUROMICRO International Conference on Parallel, Distributed and Network-based Processing, 24., 2016, Heraklion: Proceedings of the work in progress session held in connection with the 24th EUROMICRO International Conference on Parallel, Distributed and Network-based Processing - PDP 2016: Heraklion, February 17 - 19, 2016 / edited by Erwin Grosspietsch and Konrad Klöckner. - Linz: Johannes Kepler University, 2016. - 20 ungezählte Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm. - (SEA-publications)

ISBN 978-3-902457-45-5 Broschur

Magazin 4.0: Blick in die Ferne; Internet der Dinge, Industrie, Energie, Mobilität, Banken, Bildung / Redaktion: Mag. Astrid Müllner, Christian Lenoble. - Wien: Die Presse, Juni 2015. - 32 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm Sonderbeilage in der Tageszeitung "Die Presse". - Broschur

Sachgruppe 010: Bibliografien Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Babka, Anna: Gender und Dekonstruktion: Begriffe und kommentierte Grundlagentexte der Gender- und Queer-Theorie / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - 253 Seiten; 22 cm. - (UTB; 4725)

Literaturverzeichnis: Seite [235]-250. - Literaturangaben. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Gender und Dekonstruktion / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - ISBN 978-3-8252-4725-6 Broschur: EUR 22,70; EUR 21,99 (DE)
Inhaltstext

- Glück, Alexander, 1969-: Rezensionen buchkundlicher Quellen und Arbeitsmittel / Alexander Glück. Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, [2016]. 104 Seiten ; 22 cm
 Broschur
- 4 **Glück, Alexander, 1969-:** Rezensionen interessanter Bücher aus verschiedenen Gebieten / Alexander Glück. Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, 2016. 108 Seiten ; 22 cm Broschur

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

[vorige] [nächste]

Ärztekammer für Niederösterreich, Schiedsstelle: Schiedsstelle der Ärztekammer für NÖ - Jahresbericht / ÄK NÖ Ärztekammer für Niederösterreich. - 2015[?]-.... - Wien: Ärztekammer für Niederösterreich, [2015?]-.... - Bände; 30 cm Broschur

Ambo: Jahrbuch der Hochschule Heiligenkreuz - 1. Jahrgang (2016)-.... - Heiligenkreuz im Wienerwald: Be & Be, 2016-.... - Bände; 23 cm

Heft: 22 / 2016

Festeinband

analyse:berg / Österreichisches Kuratorium für Alpine Sicherheit. - 1. Ausgabe (Sommer 2011)-.... - Innsbruck : Österreichisches Kuratorium für Alpine Sicherheit, [2012]-.... - Bände ; 30 cm

Erscheint halbjährlich. - Alphanumerische Bezeichnung aus dem Impressum. - Fortsetzung von: Alpinunfälle ... - Broschur

Argumentarium / Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie. - Nr. 1 (2015)-.... - Wien : Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie, [2015]-.... - Bände ; 30 cm

Erscheint unregelmäßig. - Titel auf dem Umschlag ab Nr. 2 (2016): Themen. - Broschur

Bamidbar: journal for Jewish thought and philosophy. - Volume 1, Issue 1 (2011)-volume 1, issue 2 (2012); Volume 3, issue 1 (2012)-.... - Wien: Passagen Verlag, [2011]-.... - Bände; 24 cm

Erscheint halbjährlich. - "Volume"-Bez. ist nur 2011 Jgs.-Zlg., ab 2012 = durchlaufende Heftzählung. - Volume 2, issue 2 (2012) irrtümlich als volume 1, issue 2 (2012) bezeichnet. - ISSN 2079-6943 Broschur : EUR 24,00 (Einzelheft) ; EUR 40,00 (jährlich) ; EUR 30,00 (jährlich für Studierende)

Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: Luftpost: von und für Fliegerinnen + Flieger. - 2012, Ausgabe 1 (Dezember 2012)-.... - Flughafen Wien: Betriebsrat Bord der Tyrolean Airlines, [2012]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: On Board. - Erscheint unregelmäßig. - Broschur

BG/BRG Pichelmayergasse: ... Jahresbericht ... / BG/BRG 10. - 18. (2008/2009)-.... - Wien : BRG/BG Wien 10, [2009]-.... - Bände ; 21 cm

Fortsetzung von: Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium mit Sportlichem Schwerpunkt Pichelmayergasse 1: ... Jahresbericht ... - Broschur

Business traveller: das Geschäftsreisemagazin. - 1992,10 -. - München: Perry Publ.; Hamburg: Verl. K+S [-2000,Aug./Sept.]; München: BRT Reise-Publishing GmbH [2000,Sept./Okt.]; Oberndorf: Oberndorfer Druckerei GmbH [2014-]. - 28 cm Zusatz anfangs: das Magazin für den internationalen Vielflieger. - Zusatz früher: das Magazin für internationale Vielreisende. - Periodizität: 6x jährl. - Ungezählte Beil.: Sonderausg.; Special. - 2011 - 2014 Beil.: Business traveller / Sonderheft Tagung. - Ab 2015 Beil.: Business traveller / Sonderheft IT & Mobility. - 1995 darin aufgeg.: CHECK-IN. - 2000, Sept./Okt. darin aufgeg.: Brt travel. - ISSN 0934-5140 Broschur: EUR 3,50 (Einzelheft)

Connoisseur Circle. Foodies: der Smartguide für Rezepte, Tipps, Küchenchefs / Herausgeber: Connoisseur Circle Reiseservice GmbH. - 2015/2016-.... - Wien: QMM Quality Multi Media GmbH, [2015]-.... - Bände; 28 cm Erscheint jährlich. - Broschur: EUR 5,90 (Einzelheft)

Connoisseur Circle. Honeymoon : das Magazin für Ihre Traumhochzeit ... - Edition 2014-.... - Berlin ; Wien ; Rheinfelden : Connoisseur Circle Reiseservice GmbH, [2014]-.... - Bände ; 30 cm Broschur

COUNT IT Group: CIT inside: Mitarbeitermagazin der COUNT IT Group ... - Ausgabe: Dezember 2015-.... - Hagenberg: COUNT IT GmbH & Co KG, [2015]-.... - Bände; 30 cm Erscheint jährlich. - Fortsetzung von: Let's talk. - Broschur

5 **Der Smartguide für ganz Wien**: die neuen Seiten der Stadt. - 2013-.... - Wien: QMM Quality Multi Media GmbH, [2013]-.... - Bände; 27 cm

Erscheint jährlich. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Der Smartguide für Gesundheit & Pflege : für ein besseres Leben. - 2015-.... - Wien : QMM Quality Multi Media GmbH, [2015]-.... - Bände ; 27 cm

Erscheint jährlich. - Fortsetzung von: Der Smartguide für Gesundheit. - Broschur : EUR 3,60 (Einzelheft)

Der Smartguide für Gesundheit : das Magazin für kluge Vorsorge. - 2012-2014. - Wien : QMM Quality Multi Media GmbH, [2012-2014]. - Bände

Fortgesetzt durch: Der Smartguide für Gesundheit & Pflege. - Broschur

Domus: die Stadt und der Mensch. - Deutsche Ausgabe. - 01 (Mai/Juni 2013)-.... - Berlin : Ahead Media GmbH, 2013-... - Bände ; 33 cm

Gedruckt bei: Leykam Druck, Neudörfl. - Parallele Sprachausgabe (italienisch-englisch): Domus < Milano>. - ISSN 2195-7681 Broschur : EUR 10,00 (Einzelheft)

Dot.: film, music, lifestyle. - 001 (März 2014)-.... - Wien: PPH Media Verlag GmbH, [2014]-.... - Bände; 24 cm Erscheint monatlich. - Titel im Impressum: DOT.magazine. - Broschur: kostenlos

Einundsechzig: Lokalmagazin für Wattens und Umgebung: gratis Leseerlebnis. - 1 (Frühling/Sommer 2015)-.... - Wattens: Rehrl & Schmied GesbR, [2015]-.... - Bände; 27 cm Erscheint unregelmäßig. - Broschur: kostenlos

Ferrarischule, Innsbruck: Jahresbericht ... / Ferrarischule. - 2013/14 -. - Innsbruck : Elternverein der Ferrarischule. - 30 cm Ersch. jährl. - Vorg.: Ferrarischule, Innsbruck: Jahresrückblick ... - geh.

Grazetta. Bundesliga Saison - 2016/2017 [?]-.... - Graz : Grazetta GmbH, [2016?]-.... - Bände ; 21 cm Supplement zu: Grazetta. - Fortsetzung von: Bundesliga-Guide - Broschur

Grenzenlose Bildung: Magazin / Höhere Technische Bundeslehr- & Versuchsanstalt Ferlach. - Jänner 2015 [?]-.... - Klagenfurt: Anzeigen und Marketing, Kleine Zeitung GmbH & Co. KG, PR-Redaktion Kärnten, [2015?]-.... - Bände; 30 cm Erscheint jährlich. - 2. Titelzusatz Jänner 2015: Technik - Kunst - Design. - Broschur

Gute Reise: das Magazin für Bahn & Bus. - 2016, No 1 (2016 Frühling)-.... - Wien: Norbert Jakob Schmid Verlagsgesellschaft m.b.H., [2016]-.... - Bände; 28 cm

Erscheint alle zwei Monate. - Fortsetzung von: Onrail. - ISSN 2415-119X Broschur

Hypo Tirol Bank: Geschäftsbericht / Hypo Tirol Bank. - 1999(2000) -. - Innsbruck: Hypo Tirol Bank. - 30 cm Enth. auch zs.-fassende Geschäftsberichte einzelner Konzernteile. - Vorg.: Landes-Hypothekenbank Tirol: Geschäftsbericht

Immobilien-Magazin. Karriereguide. - 2015-.... - Wien : Immobilien Magazin Verlag GmbH, [2015]-.... - Bände ; 28 cm Erscheint jährlich. - Supplement zu: Immobilien-Magazin. - Broschur

InnenAnsichten: Publikationsplattform für StudentInnen / herausgegeben von der Studienvertretung/Institutsgruppe Geschichte. - Jahrgang 1, 1 (2012)-.... - Wien: Österreichische HochschülerInnenschaft an der Universität Wien, [2012]-.... - Bände; 24 cm ISSN 2304-148X Broschur

Kinderbetreuung im Land Salzburg: Betreuungsjahr - 2014/2015-.... - Salzburg: Amt der Salzburger Landesregierung, Landesamtsdirektion, Referat 0/03: Landesstatistik, Juni 2015-.... - Bände; 30 cm. - (Landesstatistik) Broschur

Land Salzburg. Landesverwaltungsgericht: Tätigkeitsbericht ... des Landesverwaltungsgerichtes Salzburg / LVWG. - 2014/2015-.... - [Salzburg] : [Landesverwaltungsgericht Salzburg], [2016]-.... - Bände ; 31 cm Broschur

LASK Linz: LASK Magazin: das Journal für Sport, Unterhaltung & Freizeit. - 2012, 1 [?]-.... - Linz: LASK Linz Sportveranstaltungs GmbH, [2012?]-.... - Bände; 30 cm Erscheint vierteljährlich. - Titel aus dem Inhaltsverzeichnis: LASK-Magazin. - Broschur: EUR 3,00 (Einzelheft)

Leading opinions. Innere Medizin. - Jahrgang 1, 1 (2013)-.... - Wien: Universimed Cross Media Content GmbH, [2013]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint alle zwei Monate. - Supplement (2016 [?]-): Experten im Gespräch. - Vereinigung von: Leading opinions / Infektiologie. - Vereinigung von: Leading opinions / Kardiologie & Gefässmedizin. - Vereinigung von: Leading opinions / Diabetes & Stoffwechsel. - ISSN 2306-7594 Broschur: CHF 8,50 (Einzelheft); CHF 51,00 (jährlich)

Leading Opinions. Urologie: Fachzeitschrift für Urologie & Andrologie. - Jahrgang 1, 1 (Mai 2011)-.... - Wien: Universimed Cross Media Content GmbH, [2011]-.... - Wien: Universimed Publishing GmbH, [2011]-[?]. - Bände; 30 cm Erscheint halbjährlich. - ISSN 2221-6499 Broschur: CHF 8,50 (Einzelheft); CHF 17,00 (jährlich)

Lernen / Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberatung. - 1-.... - Wien: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberatung, 2007-.... - Online-Ressource

Erscheint auch als (Druck-Ausgabe): Lernen. - Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische Nationalbibliothek, LZA

Medienwerkstatt Linz: Medienwerkstatt Linz / Volkshochschule Linz. - 2016/2017-.... - Linz: VHS Linz, [2016]-.... - Bände; 26 cm

Erscheint jährlich. - Broschur

Militärisches Immobilienmanagementzentrum: Jahresbericht ... : Wir verhandeln, vermessen, bauen und verpflegen - für unser HEER! / Militärisches Immobilien Management. - Sonderausgabe 1 (2015)-.... - Wien : Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, Juni 2016-.... - Bände ; 30 cm
Broschur

Mode & Freizeit (intern): Textil, Lederwaren, Schuhe, Sport: Mitgliederinformatin der Landesgremien Wien des Einzel- und Großhandels mit Mode und Freizeitartikel. - 11, 1-.... - Wien: Landesgremium Wien des Einzelhandels mit Mode und Freizeitartikeln, [2011]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint 2011 siebenmal im Jahr, ab 2012 sechsmal im Jahr. - Broschur

New beagle times: for all beagle friends and their hounds. - Jg. 01, 01 (2013)-.... - [Steyr]: Austrian Beagle Club (ABC), [2013]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint vierteljährlich. - Im Titel ist anstatt des Wortes "Beagle" die Zeichnung einer Beagle-Silhouette zu sehen, nur bei der Zählung ist der Titel vollständig geschrieben. - Titel bei der Zählung: NBT. - Titel aus Impressum: Magazin für die Mitglieder und Freunde des ABC. - Broschur

Nihil Addendum: Innsbruck journal of political science and sociology / Verein Nihil Addendum. - Volume 1 (June 2014)-.... - Innsbruck: Innsbruck University press, [June 2014]-.... - Bände; 26 cm

Erscheint unregelmäßig. - ISSN 2312-8216 Broschur: EUR 15,90 (Einzelheft)

Oberösterreichisches Landesmuseum: Jahresbericht ... / Oberösterreichisches Landesmuseum. - 2013-.... - Linz: Oberösterreichisches Landesmuseum, [2014?]-.... - Bände; 26 cm

Fortsetzung von: Oberösterreichische Landesmuseen: Jahresrückblick ... - Broschur

Österreichische Zeitschrift für das ärztliche Gutachten. - 2013 -. - Wien: Manz. - 30 cm

Nebent.: DAG. - Periodizität: 6x jährl. - Online-Ausg.: Österreichische Zeitschrift für das ärztliche Gutachten. - ISSN 2308-7552 Broschur : EUR 148,00 (jährlich)

Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung: Jahresbericht / Friedensburg Peace Castle Schlaining Austria. - 2014-.... - Stadtschlaining : Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung (ÖSFK), November 2015-.... - Bände ; 30 cm

Fortsetzung von: Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung: Tätigkeitsbericht. - keine Bindung

Poker: Magazin & Firma. - 2014,2 = 20 -. - Leopoldsdorf bei Wien: Inside Media Publishing Ltd. - 28 cm Titelzusatz bis 2014,6: Firma. - Titel bei der Seitenzählung: PokerMagazin. - Haupttitel 2014,2-2014,6: Poker Magazin. - Ersch. 6x jährl. - Vorg.: Poker-Magazin reloaded. - kart.: EUR 5,00 (Einzelheft)

Provocateur: was Männer bewegt. - Nachgewiesen 2011 -. - Leinfelden-Echterdingen: Meth Media Deutschland. - 28 cm Ab 2014 gedr. bei: NP Druck, St. Pölten. - Ersch. 4x jährl. - Ab 2012 Beil.: Uhren-Provocateur. - EUR 4,80 (Einzelh.); EUR 23,20 (jährl.); EUR 17,20 (jährl. DE)

Pur : das Tiroler Magazin für den regionalen Tourismus. - Ausgabe 2015-.... - Innsbruck : Raiffeisen Werbung Tirol, [2015]-.... - Bände ; 28 cm

Erscheint jährlich. - Broschur

QuPuG: Journal für qualitative Forschung in Pflege- und Gesundheitswissenschaft. - 1. Jahrgang, Heftnummer 1 (November 2014)-. - Wien: Pflegenetz/Medical Update, Marketing & Media GmbH; Wien: QuPuG

Nebent.: Journal für qualitative Forschung in Pflege- und Gesundheitswissenschaft. - Online-Ausg.: QuPuG. - ISSN 2409-448X kart. : EUR 48,00 (Einzelheft) ; EUR 68,00 (jährlich für Studierende und Privatpersonen) ; EUR 88,00 (jährlich für Institutionen)

8 **Schau rein!**: Bezirk St. Pölten. - 2016, Ausgabe Nr. 1-.... - St. Pölten: Fa. Thomas Winter, [2016]-.... - Bände; 30 cm Erscheint unregelmäßig. - Broschur: kostenlos

Spektrum der Steuerwissenschaften und des Aussenwirtschaftsrechts / JKU Tax, Steuerrecht und Steuermanagement Johannes-Kepler-Universität Linz; ZAW Linz, Forschungsinstitut für Zoll- und Außenwirtschaftsrecht. - 2016, Heft 1-.... - Wien : Jan Sramek Verlag KG, [2016]-.... - Bände ; 30 cm

Titel bei Seitenzählung: StAW. - Erscheint vierteljährlich. - ISSN 2414-6757 Broschur : EUR 29,90 (Einzelheft) ; EUR 98,00 (jährlich)

Statistik Journal. - 2015, 2-.... - Wien: Magistrat der Stadt Wien, MA 23 - Wirtschaft, Arbeit und Statistik, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint zwei- bis dreimal jährlich. - Titel bei Seitenzählung: Statistik Journal Wien. - Fortsetzung von: Statistik-Journal Wien. - Broschur

TheMA: open access research journal for theatre, music, arts. - Vol. 1, 1 (2012)-.... - Wien: Hollitzer Wissenschaftsverlag, [2013]-.... - Bände; 24 cm

Erscheint unregelmäßig. - Titel aus dem Impressum: TheMa-Journal. - ISSN 2307-440X Broschur: EUR 14,90 (Einzelheft)

Top.Tirol: die besten Seiten der Tiroler Wirtschaft. - März 2015-.... - Innsbruck: TARGET GROUP Publishing GmbH, 2015-.... - Bände; 29 cm

Supplement zu: Tiroler Tageszeitung / Innsbruck lokal. - Broschur

9 **Unter hundert**: U.hu: das Magazin für einen wertvollen Lebensabend. - Ausgabe März/April 2016-.... - Linz: Mag. Margit Wohlgemuth, [2016]-.... - Bände; 30 cm Erscheint unregelmäßig. - Broschur

Volkshilfe Steiermark: Vierjahresbericht / Volkshilfe Steiermark. - 2007/2010-.... - Graz : Volkshilfe Steiermark, [2011?]-.... - Bände ; 21 cm

Erscheint alle vier Jahre. - Broschur

 $\label{lem:vorfreude:decomposition} \textbf{Vorfreude}: das\ Magazin\ f\"{u}r\ Erholung,\ Erlebnis\ und\ Belohnung.\ -\ Fr\"{u}hling\ 2016-....\ -\ Graz: Wirtschaftsnachrichten\ Zeitschriften\ Verlagsgesellschaft\ m.b.H.,\ [2016]-....\ -\ B\"{a}nde\ ;\ 30\ cm$

Erscheint viermal jährlich. - Broschur : EUR 4,50 (Einzelheft) ; EUR 15,00 (jährlich)

Weekend Deluxe: fashion & design book. - 2013, Nr. 1-.... - Wien: Weekend Magazin Wien GmbH, [2013]-.... - Bände; 24 cm Erscheint viermal jährlich. - Broschur: EUR 3,00 (Einzelheft)

Wein Viertel mein Viertel. - 2011, 01-.... - Auersthal : Brentano Handels- & Werbe GmbH, [2011]-... ; Gänserndorf : Brentano Handels- & Werbe GmbH, [2011-2014]. - Bände ; 30 cm Erscheint vierteljährlich. - Broschur : EUR 2,50 (Einzelheft)

Zeitschrift für Informationsrecht : ZIIR : Datenschutz - E-Commerce - Geistiges Eigentum - Medien. - 2013 -. - Wien : Verl. Österreich. - 30 cm

Zusatz anfangs: ZIR. - Ersch. vierteljährl., anfangs 5x jährl. - Online-Ausg.: Zeitschrift für Informationsrecht. - ISSN 2306-4900 geh. : EUR 195,00 + Versandkosten

Zeitschrift für Verbraucherrecht: VbR. - 1.2013,1(Sept.) -. - Wien: Manz. - 30 cm

Online-Ausg.: Zeitschrift für Verbraucherrecht. - ISSN 2308-5576 Broschur : EUR 29,50 (Einzelh.) ; EUR 149,00 (jährl.)

Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft [vorige] 11 Oberösterreichisches Landesmuseum: Jahresbericht ... / Oberösterreichisches Landesmuseum. - 2013-.... - Linz : Oberösterreichisches Landesmuseum, [2014?]-.... - Bände ; 26 cm Fortsetzung von: Oberösterreichische Landesmuseen: Jahresrückblick ... - Broschur [vorige] [nächste]

[vorige]

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Focic, Emira: Regional media in Bosnia and Herzegovina, Serbia, Kosovo, Albania, Montenegro, Croatia and Macedonia / verf. von Emira Focic. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - [22] Bl.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 130) spiralgeb.

Schliesser, Roman, 1931-2015: Adabei : die große Zeit der Stars / Roman Schliesser ; herausgegeben von Michael Horowitz. - Wien : Amalthea, [2016]. - 252 Seiten : Illustrationen ; 22 cm ISBN 978-3-99050-056-9 Festeinband : EUR 25,00

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Argumentarium / Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie. - Nr. 1 (2015)-.... - Wien : Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie, [2015]-.... - Bände ; 30 cm

Erscheint unregelmäßig. - Titel auf dem Umschlag ab Nr. 2 (2016): Themen. - Broschur

Babka, Anna: Gender und Dekonstruktion: Begriffe und kommentierte Grundlagentexte der Gender- und Queer-Theorie / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - 253 Seiten; 22 cm. - (UTB; 4725)

Literaturverzeichnis: Seite [235]-250. - Literaturangaben. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Gender und Dekonstruktion / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - ISBN 978-3-8252-4725-6 Broschur: EUR 22,70; EUR 21,99 (DE)

Inhaltstext

- Bamidbar: journal for Jewish thought and philosophy. Volume 1, Issue 1 (2011)-volume 1, issue 2 (2012); Volume 3, issue 1 (2012)-.... Wien: Passagen Verlag, [2011]-.... Bände; 24 cm

 Erscheint halbjährlich. "Volume"-Bez. ist nur 2011 Jgs.-Zlg., ab 2012 = durchlaufende Heftzählung. Volume 2, issue 2 (2012) irrtümlich als volume 1, issue 2 (2012) bezeichnet. ISSN 2079-6943 Broschur: EUR 24,00 (Einzelheft); EUR 40,00 (jährlich); EUR 30,00 (jährlich für Studierende)
- Erasmus, Desiderius, 1469-1536: Das Lob der Narrheit: mit Kupfern von Chodowiecky / Erasmus von Rotterdam. -Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016]. - 238 Seiten: Illustrationen; 19 cm Reprint der Ausgabe Berlin und Leipzig: Georg Jacob Decker, königl Hofdrucker, 1781. - In Fraktur. - Broschur
- Erasmus, Desiderius, 1469-1536: Das Lob der Narrheit: nebst 33 lithographischen Zeichnungen / Erasmus von Rotterdam. -Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016]. - 246 Seiten: Illustrationen; 19 cm Reprint der Ausgabe St. Gallen: Egli und Schlumpf, 1839. - In Fraktur. - Broschur
- 17 Individuum und Gesellschaft im Spannungsfeld zwischen Bindung und Freiheit / Maria Dippelreiter & Christian Prosl (Hg.). Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. 127 Seiten : Illustrationen ; 23 cm. (Wieser Wissenschaft)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-99029-214-3 Broschur : EUR 25,00

Neue Aufklärung: wir sind dafür / Markus Gull und Harald Mahrer (Hrsg.); Julius Raab Stiftung. - Wien: Verlag noir, 2016. -

130 Seiten; 19 cm. - (Edition noir)

ISBN 978-3-9504138-5-4 Broschur : EUR 5,00

Inhaltsverzeichnis

Rousseaus Gespenster: kritische Anthropologie im Kapitalismus / Gabriel Ramin Schor (Hg.). - Wien: Klever, [2016]. - 414 Seiten: Illustration; 21 cm. - (Klever Essay)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-902665-52-2 Broschur: EUR 19,90

Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus [vorige] [nächste]

Blaas, Ina, 1964-: Die Seele - Abenteuer deines Lebens / Ina Blaas. - 1. Auflage. - Innsbruck : Mag. Dr. phil. Regina Blaas, Juli 2016. - 144 Seiten ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 142-143. - Broschur

20 **Kassl, Jahn J., 1965-:** Es wird still auf dieser Welt: August 2015-April 2016 / Gespräche Jahn J. Kassl mit Paramahansa Yogananda [und 8 weiteren]. - 1. Auflage. - Wien: Lichtweltverlag, 2016. - 194 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Edition Meister Dialoge; 2)

Bibliografie Jahn J. Kassl: Seite 191-192. - Literaturverzeichnis: Seite 193-194. - ISBN 978-3-9503586-0-5 Broschur : EUR 22,00 ; EUR 21,40 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 150: Psychologie Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Benetka, Gerhard, 1962-: "Ich werde Naturforscher!" : Giselher Guttmann im Gespräch mit Gerhard Benetka über sich und die akademische Psychologie in Österreich 1955 bis heute. - Wien : facultas, [2016]. - 191 Seiten : Illustrationen ; 22 cm Rückentitel: Giselher Guttmann im Gespräch mit Gerhard Benetka. - Literaturverzeichnis: Seite 168-176. - Schriftenverzeichnis Giselher Guttmann: Seite 177-191. - ISBN 978-3-7089-1396-4 Festeinband : EUR 22,00 ; EUR 21,40 (DE) Inhaltsverzeichnis

Blaas, Ina, 1964-: Die Seele - Abenteuer deines Lebens / Ina Blaas. - 1. Auflage. - Innsbruck : Mag. Dr. phil. Regina Blaas, Juli 2016. - 144 Seiten ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 142-143. - Broschur

- Fuchs, Anneliese, 1938-: Mord ist gesünder als Selbstmord : Lernen und Entwicklung : Lebensanalyse einer Psychotherapeutin / Anneliese Fuchs. Wien : IDEE Initiative für dynamische Persönlichkeitsentwicklung, [2015]. 164 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 163-164. ISBN 978-3-200-04332-9 Broschur
- Gallnbrunner, Marie-Theres, 1977-: Ein neuer Blick auf mich: Kunsttherapie als Selbsterfahrung / Marie-Theres Gallnbrunner, Isolde Schediwy, Marion Bugelnig-Berger, Alexandra Reis; mit Beiträgen von Gabriela Hütter, Siegrid Jamnig, Karin Wetschanow. Wien: maudrich, [2016]. 236 Seiten: Illustrationen; 23 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 230-232. ISBN 978-3-99002-037-1 Festeinband: EUR 22,90; EUR 22,30 (DE)
- Heiz, André Vladimir, 1951-: Entsorge Dich: Freitod als Möglichkeit / André Vladimir Heiz. Wien: Klever, [2016]. 157
 Seiten: Illustration; 18 cm. (Essay)
 ISBN 978-3-903110-09-0 Festeinband: EUR 18,00
- Wertheimer, Jürgen, 1947-: Vertrauen: ein riskantes Gefühl/Jürgen Wertheimer, Niels Birbaumer. Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. 304 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 297-303. ISBN 978-3-7110-0096-5 Festeinband: EUR 24,00
 Inhaltstext

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 220: Bibel

[vorige]

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[vorige]

[nächste]

Sachgruppe 230: Theologie, Christentum Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

150 Jahre evangelische Kirche Braunau am Inn: Braunau am Inn, Mauerkirchen, Hochburg-Ach, Riedersbach, Altheim / Herausgeber: Evangelisches Pfarramt Braunau am Inn, Bezirk Braunau am Inn, Oberösterreich; Redaktionsteam: Hans Blum [und vier weitere]. - Braunau am Inn: Evangelisches Pfarramt Braunau am Inn, 2016. - 324 Seiten: Illustrationen; 29 cm ISBN 978-3-902684-54-7 Festeinband Inhaltsverzeichnis

Ambo : Jahrbuch der Hochschule Heiligenkreuz - 1. Jahrgang (2016)-.... - Heiligenkreuz im Wienerwald : Be & Be, 2016-.... - Bände ; 23 cm Festeinband

Andraschek-Holzer, Ralph, 1963-: Klosterbilder im Vergleich: Klosterneuburg und Heiligenkreuz / Ralph Andraschek-Holzer; NÖ Landesbibliothek; Künstler und Künstlerinnen: Alt, Rudolf (von) [und zahlreiche weitere]. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, 2016. - 120 Seiten; 23 cm x 25 cm

Literatur: Seite 116-118. - ISBN 978-3-901635-97-7 Festeinband : EUR 25,00 Inhaltstext

Argumentarium / Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie. - Nr. 1 (2015)-.... - Wien : Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie, [2015]-.... - Bände ; 30 cm Erscheint unregelmäßig. - Titel auf dem Umschlag ab Nr. 2 (2016): Themen. - Broschur

Europa eine Seele geben / Wolfgang Buchmüller/Hanna-Barbara Gerl-Falkovitz (Hg.). - Heiligenkreuz im Wienerwald : Be&Be, 2016. - 469 Seiten ; 23 cm. - (Ambo ; 1. Jahrgang)
ISBN 978-3-903118-05-8 Festeinband : EUR 24,90 ; EUR 24,22 (DE)

Herrschaft in Zeiten des Umbruchs: Fürsterzbischof Hieronymus Graf Colloredo (1732–1812) im mitteleuropäischen Kontext / Elisabeth Lobenwein, Jutta Baumgartner, Gerhard Ammerer, Thomas Mitterecker; mit Beiträgen von Gerhard Ammerer [und 15 weiteren]. - Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2016]. - 383 Seiten: Illustrationen, Faksimiles, Diagramme; 24 cm. - (Schriftenreihe des Archivs der Erzdiözese Salzburg; Band 14)

ISBN 978-3-7025-0852-4 Festeinband : EUR 36,00

Inhaltsverzeichnis

- Maritsch, Wolf: Leadership spirituell: Papst Franziskus ein anderer Blick / Wolf Maritsch. Eichberg: Cajetan Gril, [2016]. 112 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Aichbergiana; Heft Nr. 18)
 Literaturverzeichnis: Seite 105-110. ISBN 978-3-200-04702-0 Broschur
- Pilshofer, Christa: Adrian Lambert Zach: 49. Abt des Stiftes Geras 1845 1916 / Dr. Christa Pilshofer. Erneuerte und erweiterte Auflage. Geras; Langau: Edition Sola Langau, 2016. 142 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-200-04566-8 Broschur

Sachgruppe 290: Andere Religionen

Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Bamidbar: journal for Jewish thought and philosophy. - Volume 1, Issue 1 (2011)-volume 1, issue 2 (2012); Volume 3, issue 1 (2012)-.... - Wien: Passagen Verlag, [2011]-.... - Bände; 24 cm

Erscheint halbjährlich. - "Volume"-Bez. ist nur 2011 Jgs.-Zlg., ab 2012 = durchlaufende Heftzählung. - Volume 2, issue 2 (2012) irrtümlich als volume 1, issue 2 (2012) bezeichnet. - ISSN 2079-6943 Broschur : EUR 24,00 (Einzelheft) ; EUR 40,00 (jährlich) ; EUR 30,00 (jährlich für Studierende)

Jung, muslimisch, österreichisch: Einblicke in 20 Jahre Muslimische Jugend Österreich / Farid Hafez, Reinhard Heinisch, Raoul Kneucker, Regina Polak (Hg.). - Wien: Al Hamra; Wien: new academic press, [2016]. - 379 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503510-6-4 (Al Hamra) Festeinband: EUR 19,90 - ISBN 978-3-7003-1958-0 (new academic press)

Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

Heft: 22 / 2016
[nächste]

Babka, Anna: Gender und Dekonstruktion: Begriffe und kommentierte Grundlagentexte der Gender- und Queer-Theorie / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - 253 Seiten; 22 cm. - (UTB: 4725)

Literaturverzeichnis: Seite [235]-250. - Literaturangaben. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Gender und Dekonstruktion / Anna Babka, Gerald Posselt; unter Mitarbeit von Sergej Seitz und Matthias Schmidt. - Wien: Facultas, [2016]. - ISBN 978-3-8252-4725-6 Broschur: EUR 22,70; EUR 21,99 (DE)

Inhaltstext

[vorige]

Braunecker, Claus, 1965-: How to do Empirie, how to do SPSS: eine Gebrauchsanleitung / Claus Braunecker. - Wien: facultas, [2016]. - 320 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. - (utb; 8685)

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Engleitner, Erika, 1964-: Bettelnde Notreisende in Vorarlberg : eine empirische Untersuchung / Prof. (FH) Dr.in Mag.a Erika Geser-Engleitner. Bregenz : FH Vorarlberg, Juli 2016. 117 Seiten : Illustration, Diagramme, Faksimiles, Karten ; 30 cm Literatur und Quellenverzeichnis: Seite 111-113. ISBN 978-3-200-04731-0 Broschur
- Fair Play Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit : handeln gegen Mobbing : eine Information für alle Mitarbeiter/innen, Führungskräfte, Betroffene und Beteiligte / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. Stand: April 2016. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. 27 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. (Soziales)

Auf dem Umschlag: Die Mobbingpräventionsstrategie im Sozialministerium. - ISBN 978-3-85010-405-0 Broschur

Focic, Emira: Regional media in Bosnia and Herzegovina, Serbia, Kosovo, Albania, Montenegro, Croatia and Macedonia / verf. von Emira Focic. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - [22] Bl.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 130) spiralgeb.

- Gebeshuber, Ilse C., 1969-: Wo die Maschinen wachsen: wie Lösungen aus dem Dschungel unser Leben verändern werden / Ille C. Gebeshuber. Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. 236 Seiten; 22 cm
 ISBN 978-3-7110-0090-3 Festeinband: EUR 24,00
 Inhaltstext
- Gehmacher, Ernst, 1926-: Sozialkapital : Glück und Liebe messen und machen : ein Übungsbuch / Ernst Gehmacher, Angelika Hagen. Bad Vöslau : Omninum, 2016. 97 Seiten ; 24 cm. (Praxiswissen)
 ISBN 978-3-99031-008-3 Broschur : EUR 19,90
- Glück, Alexander: Trauer in Steinen: Begleitband zu den Neuausgaben von Grabschriften des 19. Jahrhunderts mit Photos vom Friedhof Sankt Marx, Wien / Alexander Glück. Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016]. 108 Seiten: Illustrationen; 19 cm

Broschur

Inhaltsverzeichnis

Grönemeyer, Dietrich, 1952-: Wir: vom Mut zum Miteinander: ein Manifest / Dietrich Grönemeyer. - Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. - 71 Seiten: Illustrationen; 20 cm ISBN 978-3-7110-0109-2 Festeinband: EUR 7,00

Inhaltstext

Horváth, Ferenc: Farben und Formenkultur der ungarischen Zigeuner / Ferenc Puli Horváth. - Erste Auflage. - [Baumgarten] : Ferenc Puli Horváth, Oktober 2016. - 269 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 24 cm

Zusammenfassung in englischer Sprache. - Literatur- und Quellenverzeichnis: Seite 247-248. - Empfohlene Literatur: Seite 249-251. - Dissertation, Universität für Angewandte Kunst Wien, Institut für Kunstwissenschaften, Kunstpädagogik und Kunstvermittlung, 1998. - ISBN 978-3-200-04723-5 Broschur

Individuum und Gesellschaft im Spannungsfeld zwischen Bindung und Freiheit / Maria Dippelreiter & Christian Prosl (Hg.). - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 127 Seiten: Illustrationen; 23 cm. - (Wieser Wissenschaft)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-99029-214-3 Broschur: EUR 25,00

Jung, muslimisch, österreichisch: Einblicke in 20 Jahre Muslimische Jugend Österreich / Farid Hafez, Reinhard Heinisch, Raoul Kneucker, Regina Polak (Hg.). - Wien: Al Hamra; Wien: new academic press, [2016]. - 379 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503510-6-4 (Al Hamra) Festeinband: EUR 19,90 - ISBN 978-3-7003-1958-0 (new academic press)

Junge Gemeinde: erfolgreiche Kinder- und Jugendarbeit in der Praxis / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Bildung und Gesellschaft, Gruppe Jugend; Redaktion: Michaela Seidl. - Stand: April 2016. - Linz: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Bildung und Gesellschaft, Gruppe Jugend, 2016. - 16 ungezählte Seiten: Illustrationen; 15 cm
Broschur

- 39 **Lebhart, Gustav, 1967-:** Wien Entwicklung der Privathaushalte in Wien und den 23 Wiener Gemeindebezirken : Wohnraumbelagsprognose 2015 bis 2035 / Autor: Mag. Dr. Gustav Lebhart. Wien : Magistrat der Stadt Wien MA 23 Wirtschaft, Arbeit und Statistik, April 2016. 77 Seiten : Diagramme ; 30 cm. (Statistik Journal ; 2016,1) ISBN 978-3-901945-22-9 Broschur : EUR 8,00 ; Download kostenlos
- 40 Magazin 4.0: Blick in die Ferne; Internet der Dinge, Industrie, Energie, Mobilität, Banken, Bildung / Redaktion: Mag. Astrid Müllner, Christian Lenoble. Wien: Die Presse, Juni 2015. 32 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm Sonderbeilage in der Tageszeitung "Die Presse". Broschur

May, Stefan, 1961-: Heißer Sand: UN-Einsatz in der Westsahara / Stefan May. - 1. Auflage. - Wien: Der Verlag Dr. Snizek, 2016. - 463 Seiten: Illustrationen, Karte; 21 cm ISBN 978-3-9502916-7-4 Broschur: EUR 24,90

- 41 Nihil Addendum: Innsbruck journal of political science and sociology / Verein Nihil Addendum. Volume 1 (June 2014)-.... Innsbruck: Innsbruck University press, [June 2014]-.... Bände; 26 cm
 Erscheint unregelmäßig. ISSN 2312-8216 Broschur: EUR 15,90 (Einzelheft)
- Sengseis, Laetitia: Die Frage der serbischen Minderheiten in der Region Nord-Kosovo: eine Analyse der Standpunkte beider Seiten / verf. von Laetitia Sengseis. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 31 S.: Ill., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 120)
 Literaturverz. und Linksammlung S. 29. spiralgeb.
- Tóth, Veronika V., 1983-: Analysis of effectiveness and sustainability of Sibiu (2007), Linz (2009) and Pécs (2010) as a European Capital of Culture / verf. von Veronika Tóth. Salzburg : IRE Inst. der Regionen Europas, 2012. 43 S. : Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 109)
 Literaturverz. und Linksammlung S. [44]. spiralgeb.

Wertheimer, Jürgen, 1947-: Vertrauen: ein riskantes Gefühl / Jürgen Wertheimer, Niels Birbaumer. - Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. - 304 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 297-303. - ISBN 978-3-7110-0096-5 Festeinband: EUR 24,00 Inhaltstext

Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken

Heft: 22 / 2016

[nächste]

[vorige] [näc Braunecker, Claus, 1965-: How to do Empirie, how to do SPSS : eine Gebrauchsanleitung / Claus Braunecker. - Wien :

Braunecker, Claus, 1965-: How to do Empirie, how to do SPSS: eine Gebrauchsanleitung / Claus Braunecker. - Wien facultas, [2016]. - 320 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. - (utb; 8685)

Literaturverzeichnis: Seite 311-312. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): How to do Empirie, how to do SPSS / Braunecker, Claus. - ISBN 978-3-8252-8685-9 Broschur : EUR 22,70 ; EUR 21,99 (DE)

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

44 **Statistik Journal.** - 2015, 2-.... - Wien: Magistrat der Stadt Wien, MA 23 - Wirtschaft, Arbeit und Statistik, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint zwei- bis dreimal jährlich. - Titel bei Seitenzählung: Statistik Journal Wien. - Fortsetzung von: Statistik-Journal Wien. - Broschur

Unternehmensneugründungen 1993-2015: vorläufige Ergebnisse / Herausgeber: Wirtschaftskammer Österreich; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Ulrike Oschischnig. - Wien: Service-GmbH der Wirtschaftskammer Österreich, Jänner 2016. - 54 ungezählte Seiten: Diagramme, Karten; 30 cm

Veröffentlichungsdatum in der Vorlage einmal mit Jänner 2016, einmal mit Februar 2016 bezeichnet. - Broschur

Sachgruppe 320: Politik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Blažková, Lenka: Die Kreiswahlen in Tschechien im Jahre 2012 : Ergebnisse, Analysen und Kommentare / verf. von Lenka Blažková & Gabriela Dupalová. - Salzburg : IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - 61 S. : Ill., Kt. ; 30 cm. - (Schriftenreihe des Instituts der Regionen Europas ; 126)
Literaturverz. und Linksammlung S. 54 - 60. - spiralgeb.

- Breser, Britta, 1982-: Ein Stimmrecht, aber keine Stimme?: zur Beteiligung der unorganisierten Bürgerschaft an EU-Governanceprozessen / von Britta Breser. Wien; Graz: NWV Verlag, 2016. 124 Seiten: Diagramme; 22 cm. (Schriften zur Rechtspolitik; Band 39) (Recht)

 Ouellenverzeichnis: Seite 117-124. ISBN 978-3-7083-1094-7 Broschur: EUR 32,00
- Healy, Claire: [Targeting vulnerabilities] Istihdāf mawāṭin aḍ-ḍuʿf: taʾtīr al-ḥarb as-sūrīya wa-waḍʿ al-lāǧiʾīn ʿalā 'l-ittiǧār bi'l-bašar: dirāsa ḥaula Sūriya wa-Turkiyā wa-Lubnān wa-'l-Urdun wa-'l-ʿIrāq / ʿuiddat hāḍihi 'd-dirāsa min qabl al-Markaz adDuwalī li-Taṭwīr Siyāsāt al-Hiǧra. aṭ-Ṭabʿa 1. Wien: al-Markaz ad-Duwalī li-Taṭwīr Siyāsāt al-Hiǧra = International Centre
 for Migration Policy Development (ICMPD), 2015. 194 Seiten: 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 177-194. Text in arabisch. In arabischer Schrift. ISBN 978-3-902880-67-3 Broschur
- Healy, Claire: [Targeting vulnerabilities] Savunmasızlıkların tespiti: Suriye'deki savaşın ve mülteci durumunun insan ticareti üzerindeki etkisi: Suriye, Türkiye, Lübnan, Ürdün ve Irak üzerine bir çalışma: geniş özet / raporu kaleme alan: Claire Healy. Viyana: Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi (ICMPD), ocak 2016. 35 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm ISBN 978-3-902880-85-7 Broschur
- 49 Healy, Claire: Targeting vulnerabilities: the impact of the Syrian war and refugee situation on trafficking in persons: a study of Syria, Turkey, Lebanon, Jordan and Iraq: briefing paper / report author: Claire Healy. Vienna: International Centre for Migration Policy Development (ICMPD), January 2016. 32 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm ISBN 978-3-902880-81-9 Broschur

Hecker, Robert: Euroregion Erzgebirge/Krušnohoří: ein Überblick / verf. von Robert Hecker. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2012. - 47 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 108) Literaturverz. und Linksammlung S. 44 - 46. - spiralgeb.

- Kikvidze, Tamar: [Overview of the EU Mobility Partnership Instrument] Avropa İttifaqı Mobillik naminä Täräfdaşlıq Aläti: Gürcüstan vä Moldovada häyata keçirilän täşäbbüslärin icmalı / Tamar Kikvidze, Monika Weber, Violeta Wagner. Vyana: Miqrasiya Siyasätinin Hazırlanması üzrä Beynälxalq Märkäz (ICMPD), may 2016-cı il. 62 Seiten; 30 cm Literaturhinweise: Seite [63]. ISBN 978-3-902880-91-8 Broschur
- Kikvidze, Tamar: Overview of the EU Mobility Partnership Instrument: summary of the initiatives in Georgia and Moldova /
 Team of Authors: Tamar Kikvidze, Monika Weber, Violeta Wagner. Vienna: International Centre for Migration Policy
 Development (ICMPD), May 2016. 60 Seiten; 30 cm
 Titel auf dem Umschlag: Overview of Mobility Partnership Instrument. Literaturhinweise: Seite [61]. ISBN 978-3-902880-895 Broschur
- Loderbauer, Georg: EU-Integration und Dezentralisierungsprozess in Georgien: die Auswirkungen einer Vertiefung des EU-Integrationsprozesses auf eine Dezentralisierungsdebatte in Georgien und dessen Regionen / verf. von Georg Loderbauer. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 41 S.: Ill., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 125)

Literaturverz. und Linksammlung S. 39 - 41. - spiralgeb.

Macek, Maria Anna: Grenzübergreifende Kooperationen zwischen Weinviertel und Jihomorava (Südmähren) anhand ausgewählter Beispielprojekte / verf. von Maria Anna Macek. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2012. - 30 S.: Kt.; 30 cm. - ([Schriftenreihe des Instituts der Regionen Europas; 111])

Abweichender Titel: Kooperationen zwischen Weinviertel und Südmähren. - Literaturverz. und Linksammlung S. 25 - 30. - spiralgeb.

Migration - how CSDP can support / edited by: Sven Biscop, Jochen Rehrl; with a foreword of: H.E. Hans Peter Doskozil; published by: European Security and Defence College (ESDC) [und 2 weiteren]. - Vienna: Federal Ministry of Defence and Sports of the Republic of Austria, 2016. - 205 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-902275-45-5 Broschur Volltext

Neue Aufklärung: wir sind dafür / Markus Gull und Harald Mahrer (Hrsg.); Julius Raab Stiftung. - Wien: Verlag noir, 2016. -

130 Seiten; 19 cm. - (Edition noir)

ISBN 978-3-9504138-5-4 Broschur: EUR 5,00

Inhaltsverzeichnis

Nihil Addendum: Innsbruck journal of political science and sociology / Verein Nihil Addendum. - Volume 1 (June 2014)-.... - Innsbruck: Innsbruck University press, [June 2014]-.... - Bände; 26 cm
Erscheint unregelmäßig. - ISSN 2312-8216 Broschur: EUR 15,90 (Einzelheft)

Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung: Jahresbericht / Friedensburg Peace Castle Schlaining
Austria. - 2014-.... - Stadtschlaining: Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung (ÖSFK), November 2015-.... - Bände; 30 cm

Fortsetzung von: Österreichisches Studienzentrum für Frieden und Konfliktlösung: Tätigkeitsbericht. - keine Bindung

- OÖVP Pilsbach: Für eine erfolgreiche Zukunft: Team 2015 / OÖVP Pilsbach. Pilsbach: OÖVP Pilsbach, 2015. 12 ungezählte Seiten: Illustrationen; 21 x 30 cm
 Broschur
- OÖVP Pitzenberg: Pitzenberg Info: wir packen aktiv für ein lebenswertes und zukunftsorientiertes Pitzenberg an / OÖVP Pitzenberg. Pitzenberg: OÖVP Pitzenberg, 2015. 12 ungezählte Seiten: Illustrationen; 30 cm Broschur
- Rückauf, Madgalena: Landtagswahlen 2013 in Salzburg Nachwirkungen eines Finanzskandals / verf. von Magdalena Rückauf. Salzburg : IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 20 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas ; 124) spiralgeb.
- 59 **SPÖ St. Georgen:** Leistungsbericht 2009 bis 2015 / SPÖ 4222 St. Georgen; für den Inhalt verantwortlich: Bürgermeister Erich Wahl und Fraktionsvorsitzender Rudolf Lehner. St. Georgen an der Gusen: SPÖ 4222 St. Georgen an der Gusen, 2015. 16 Seiten: Illustrationen; 32 cm

 Broschur
- SPÖ St. Georgen: Navigation 2015 bis 2021 / SPÖ 4222 St. Georgen; für den Inhalt verantwortlich: Bürgermeister Erich Wahl und Fraktionsvorsitzender Rudolf Lehner. St. Georgen an der Gusen: SPÖ, SPÖ 4222 St. Georgen an der Gusen. 12 Seiten: Illustrationen; 32 cm
 Broschur
- Winkler, Victoria: Kroatien Kommunalwahlen 2009 und 2013 / verf. von Victoria Winkler. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 24 S.; 30 cm. (Schriftenreihe des Instituts der Regionen Europas; 127)
 Linksammlung S. 23 24. spiralgeb.

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Arbeitswelt Liechtenstein: Unternehmen im Fürstentum als attraktive Arbeitgeber / Redaktion: Sabine Blechschmidt. - Schwarzach: Russmedia Verlag, 23. April 2016. - 15 Seiten: Illustrationen; 45 cm
Broschur

Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: Luftpost: von und für Fliegerinnen + Flieger. - 2012, Ausgabe 1 (Dezember 2012)-.... - Flughafen Wien: Betriebsrat Bord der Tyrolean Airlines, [2012]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: On Board. - Erscheint unregelmäßig. - Broschur

Büchele, Herwig, 1935-: Grundeinkommen ohne Arbeit : auf dem Weg zu einer kommunikativen Gesellschaft : der Klassiker / von Herwig Büchele und Lieselotte Wohlgenannt ; Katholische Sozialakademie Österreichs (ksoe) ; ergänzt um Beiträge von Ronald Blaschke [und 3 weiteren]. - Neu aufgelegt mit Beiträgen zur aktuellen Debatte. - Wien : ÖGB Verlag, [2016]. - XLII, 146 Seiten : 24 cm

Bibliographie: Seite 145-146. - ISBN 978-3-99046-218-8 Broschur : EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis

Eine volkswirtschaftliche Analyse der Wildbach- und Lawinenverbauung in Österreich: die Bereitstellung von Schutzgütern bisher und der künftige Bedarf / Franz Sinabell, Dieter Pennerstorfer, Stephanie Lackner; Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, Juni 2016. - VI, 121 Seiten: Diagramme, Karten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 100-101

Fair Play - Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit: handeln - gegen - Mobbing: eine Information für alle Mitarbeiter/innen, Führungskräfte, Betroffene und Beteiligte / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. - Stand: April 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 27 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Soziales)

Auf dem Umschlag: Die Mobbingpräventionsstrategie im Sozialministerium. - ISBN 978-3-85010-405-0 Broschur

- 65 György-Jánosi, Réka Tímea: Ein Tourismuskonzept in [im] Vierländereck AT-HU-SI-HR / verf. von Réka Tímea György-Jánosi. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. [23] Bl.: Ill., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; [121]) spiralgeb.
- Healthcare in Europe a Safe Haven? "Standard of Care" from a Multidisciplinary Perspective, Veranstaltung, 2016,
 Innsbruck: Healthcare in Europe a safe haven?: "standard of care" from a multidisciplinary perspective: conference 26th-27th
 September 2016, Innsbruck/Austria / Verena Stühlinger, Magdalena Flatscher-Thöni, Markus Frischhut, Michael Ganner,
 Caroline Voithofer, Gabriele Werner-Felmayer (eds.); Universität Innsbruck. 1st edition. Innsbruck: innsbruck university
 press, [2016]. 75 Seiten: Illustration; 22 cm. (Conference series)
 ISBN 978-3-903122-54-3 Broschur: EUR 15,90
- 67 **Hecker, Robert:** Euroregion Erzgebirge/Krušnohoří: ein Überblick / verf. von Robert Hecker. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2012. 47 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 108) Literaturverz. und Linksammlung S. 44 46. spiralgeb.
- 68 **Hypo Tirol Bank:** Geschäftsbericht / Hypo Tirol Bank. 1999(2000) -. Innsbruck: Hypo Tirol Bank. 30 cm Enth. auch zs.-fassende Geschäftsberichte einzelner Konzernteile. Vorg.: Landes-Hypothekenbank Tirol: Geschäftsbericht
- 69 **Immobilien-Magazin.** Karriereguide. 2015-.... Wien : Immobilien Magazin Verlag GmbH, [2015]-.... Bände ; 28 cm Erscheint jährlich. Supplement zu: Immobilien-Magazin. Broschur

Kramli, Andras: Erneuerbare Energien in Ungarn sowie Geschäftsmöglichkeiten für Investoren / Andras Kramli. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - 29 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; [122])

Linksammlung S. 28 - 29. - spiralgeb.

- Macek, Maria Anna: Grenzübergreifende Kooperationen zwischen Weinviertel und Jihomorava (Südmähren) anhand ausgewählter Beispielprojekte / verf. von Maria Anna Macek. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2012. 30 S.: Kt.; 30 cm. ([Schriftenreihe des Instituts der Regionen Europas; 111])

 Abweichender Titel: Kooperationen zwischen Weinviertel und Südmähren. Literaturverz. und Linksammlung S. 25 30. -
 - Abweichender Titel: Kooperationen zwischen Weinviertei und Sudmanren. Literaturverz. und Linksammlung S. 25 30. spiralgeb.
- Mayrhofer, Rebekka: Die Wirtschaft Südtirols, Ostbelgiens und Siebenbürgens: ein Vergleich / verf. von Rebekka Mayrhofer.
 Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 50 S.: graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 128)
 Linksammlung S. 43 50. spiralgeb.
- Nedelka, Erzsébet: Migration, wages and (un)employment rate in the Hungarian regions / verf. von Erzsébet Nedelka. Salzburg : IRE Inst. der Regionen Europas, 2012. 38 S. : graph. Darst., Kt. ; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas ; 110)
 Literaturverz. und Linksammlung S. 37 38. spiralgeb.
- Pepić, Mateja: Kroatien: Budgetverteilung in den Gespanschaften Sisak-Moslavina, Varaždin, Dubrovnik-Neretva / verf. von Mateja Pepić. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 27 S.: graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 119) spiralgeb.
- Pur: das Tiroler Magazin für den regionalen Tourismus. Ausgabe 2015-.... Innsbruck: Raiffeisen Werbung Tirol, [2015]-.... Bände; 28 cm
 Erscheint jährlich. Broschur
 - **Rückauf, Madgalena:** Landtagswahlen 2013 in Salzburg Nachwirkungen eines Finanzskandals / verf. von Magdalena Rückauf. Salzburg : IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 20 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas ; 124) spiralgeb.
- Top.Tirol: die besten Seiten der Tiroler Wirtschaft. März 2015-.... Innsbruck: TARGET GROUP Publishing GmbH, 2015-.... Bände; 29 cm
 Supplement zu: Tiroler Tageszeitung / Innsbruck lokal. Broschur
- 76 Unternehmensneugründungen 1993-2015 : vorläufige Ergebnisse / Herausgeber: Wirtschaftskammer Österreich ; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Ulrike Oschischnig. Wien : Service-GmbH der Wirtschaftskammer Österreich, Jänner 2016. 54 ungezählte Seiten : Diagramme, Karten ; 30 cm
 Veröffentlichungsdatum in der Vorlage einmal mit Jänner 2016, einmal mit Februar 2016 bezeichnet. Broschur
- Wiener Stadtwerke Holding AG: Impulse für die Stadt / Wiener Stadtwerke ; Texte: Barbara Zeschmar-Lahl ; Projektleitung: Konzernkommunikation, Thomas Geiblinger. Wien : Wiener Stadtwerke Holding AG, 26. Mai 2015. 199 Seiten : Illustrationen ; 19 cm
 - Erscheint auch als Beilage zu Geschäftsbericht 2014 der Wiener Stadtwerke Holding AG. Festeinband
- Wirtschaftskammer Steiermark: Personaldienstleister: so kommen Sie zu Ihrem neuen Job so kommen Sie zu Ihrer neuen Fachkraft / WKO Dienstleister Steiermark, Steirische Wirtschaft. Graz: Fachgruppe Gewerbliche Dienstleister Steiermark, [2016]. 23 Seiten: Illustrationen; 21 cm

 Broschur

[vorige]

Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Bürbaumer, Heimo: Angebote für Gemeinden: wie klimaaktiv Ihre Gemeinde beim Klimaschutz unterstützt / Ministerium für ein Lebenwertes Österreich, klimaaktiv; Text und Redaktion: klimaaktiv gemeinden, Österreichische Energieagentur - DI Mag. Dr. Heimo Bürbaumer, DI Andrea Leindl. - 3. Auflage. - Wien: Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Mai 2016. - 19 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903129-05-4 Broschur

Efficient biomass district heating: quality management for heating plants / publisher: Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management. - 1st edition. - Wien: Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management, Dezember 2015. - 23 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm ISBN 978-3-903129-07-8 Broschur

Horvath, Christof: Energie-Check leicht gemacht: Stromverbrauchsmonitoring im Haushalt / Ministerium für ein Lebenswertes Österreich, topprodukte.at - ein Service von klimaaktiv; Text und Redaktion: topprodukte.at, ein Service von klimaaktiv - DI Christof Horvath, DI Thomas Bogner. - 1. Auflage. - Wien: Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Juni 2016. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-903129-10-8 Broschur

- Kramli, Andras: Erneuerbare Energien in Ungarn sowie Geschäftsmöglichkeiten für Investoren / Andras Kramli. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 29 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; [122])
 Linksammlung S. 28 29. spiralgeb.
- Niederösterreich, Landesregierung: Niederösterreichischer Abfallwirtschaftsplan 2016: Planungsperiode 2016 2020 / Amt der NÖ Landesregierung, Gruppe Raumordnung, Umwelt und Verkehr, Abt. Umwelt- und Energiewirtschaft (RU3), Sachgebiet: Abfallwirtschaft und Ressourcenschonung. St. Pölten: Land Niederösterreich, Gruppe Raumordnung, Umwelt und Verkehr, Abteilung Umwelt- und Energiewirtschaft, 2016. 62 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Broschur

Sachgruppe 340: Recht Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

24-Stunden-Betreuung: Verträge mit Vermittlungsagenturen und PersonenbetreuerInnen - was Sie wissen sollten /
Sozialministerium. - Stand: Februar 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 19
Seiten; 21 cm. - (Konsumentenschutz)
ISBN 978-3-85010-411-1 Broschur

ABGB / hrsg. von Attila Fenyves ; Ferdinand Kerschner ; Andreas Vonkilch. - 3. Aufl. des von Heinrich Klang begründeten Kommentars zum Allgemeinen Bürgerlichen Gesetzbuch. - Wien : Verl. Österreich. - 25 cm

Teilw. mit dem Nebent.: Kommentar zum ABGB. - Internetausg.: ABGB. - ISBN 3-7046-1000-3 (Gesamtwerk)

§§ 447 bis 530 / herausgegeben von em. o. Univ.-Prof. Dr. Attila Fenyves, Univ.-Prof. iR Dr. Ferdinand Kerschner, Univ.-Prof. Dr. Andreas Vonkilch; bearbeitet von Univ.-Doz. Mag. DDr. Ludwig Bittner [und fünf weiteren]. - Wien: Verlag Österreich, 2016. - 918 Seiten

Literaturangaben. - ISBN 978-3-7046-7184-4 Festeinband : EUR 248,00

Ärztekammer für Niederösterreich, Schiedsstelle: Schiedsstelle der Ärztekammer für NÖ - Jahresbericht / ÄK NÖ Ärztekammer für Niederösterreich. - 2015[?]-.... - Wien: Ärztekammer für Niederösterreich, [2015?]-.... - Bände; 30 cm Broschur

Arbeits- und Sozialrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Reinhard Resch. - 11. Auflage, Stand 1. August 2016. - Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. - VI, 436 Seiten; 30 cm. - (Paragraph - seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica)

ISBN 978-3-214-01327-1 Spiralbindung : EUR 14,90 ; EUR 14,49 (DE) Inhaltstext

Beiser, Reinhold, 1959-: Steuern: ein systematischer Grundriss / von Dr. Reinhold Beiser, Universitätsprofessor in Innsbruck. - 14., überarbeitete Auflage, Stand Juli 2016. - Wien: Facultas, [2016]. - 465 Seiten: Diagramme; 23 cm ISBN 978-3-7089-1464-0 Broschur: EUR 44,00; EUR 42,90 (DE) Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Das Kraftfahrgesetz 1967: Bundesgesetz vom 23. Juni 1967 BGBl 267 über das Kraftfahrwesen in der Fassung der 1. bis 33. Novelle mit erläuternden Anmerkungen unter Berücksichtigung der Regierungsvorlagen, der Berichte der Parlamentsausschüsse und einschlägiger Nebenvorschriften sowie einer Übersicht der Rechtsprechung / herausgegeben von Dr. Herbert Grundtner, Dr. Gerhard Pürstl. 10. aktualisierte und überarbeitete Auflage. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. XIX, 540 Seiten; 22 cm. (Manz große Ausgabe der österreichischen Gesetze; 24. Band) (Große Gesetzausgabe)
 Literaturangaben. Rücken- und Umschlagtitel: KFG. ISBN 978-3-214-11359-9 Festeinband: EUR 118,00; EUR 114,78 (DE) Inhaltstext
- Der Eltern-Kalender: Monat für Monat das Wichtigste zur Entwicklung Ihres Kindes, Ihre Rechte im Job und was Sie finanziell beachten sollten / AK Wien. Stand: Jänner 2016. Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte Wien, 2016. [4] Bl.: Illustrationen; 15 x 21 cm. (AK für Sie: Extra)

 Broschur
- 89 **Einführungsgesetze: ABGB und B-VG** / bearbeitet von Dr. Franz Mohr (ABGB), Bundesministerium für Justiz und Mag. Christoph Lanner (B-VG), Bundeskanzleramt. 13. Auflage, Stand: 1.10.2016. Wien: LexisNexis, 2016. 390 Seiten. (Kodex des österreichischen Rechts)

Auf dem Umschlag: Gesetze zur Einführung in das Recht: ABGB mit dem Ehegesetz und dem Konsumentenschutzgesetz, B-VG mit dem Staatsgrundgesetz und der Europäischen Menschenrechtskonvention. - Rückentitel: Einführungsgesetze ABGB, B-VG 2016/17. - ISBN 978-3-7007-6082-5 Broschur: , EUR 13,00; EUR 12,65 (DE) Inhaltstext

90 **Elternkarenz und Elternteilzeit**: arbeitsrechtlicher Leitfaden / Sozialministerium. - Stand: Jänner 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Arbeit) ISBN 978-3-85010-410-4 Broschur

Eschen(trieb)sterben und Verkehrssicherheit: Broschüre über die Informationsveranstaltung vom Mittwoch, den 6. April 2016, in Salzburg / Herausgeber: Dipl.-Ing. Michael Mitter, Landesforstdirektor. - Salzburg: Land Salzburg, Mai 2016. - 50 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Literaturangaben. - Broschur

- Fauler, Monika: Musterillustrationsverträge / AutorInnen: Monika Fauler, Severin Filek sowie IllustratorInnen des ExpertsCluster illustrat, der Illustratorengemeinschaft bei designaustria. Wien: designaustria, DA, [2016]. 14 Seiten; 30 cm. (BasisInformation designaustria; 34)

 Broschur
- Fauler, Monika: Musterverlagsverträge / verfasst von Monika Fauler, Severin Filek, Susanne Riha und Gerri Zotter sowie IllustratorInnen des ExpertsCluster illustria, der Illustratorengemeinschaft bei designaustria, und der IO Illustratoren Organisation. Wien: designaustria, DA, [2016]. 16 Seiten; 30 cm. (BasisInformation designaustria; 06)

 Broschur
- Festveranstaltung "Ratifizierung der Konventionen von Valetta und Faro durch Österreich"; 2015, Wien:
 Festveranstaltung "Ratifizierung der Konventionen von Valetta und Faro durch Österreich" : 26. November 2015, Wien /
 herausgegeben vom Bundesdenkmalamt; Bernhard Hebert und Nikolaus Hofer (Hrsg.). Horn : Ferdinand Berger & Söhne,
 2016. 20 Seiten : Illustrationen; 30 cm. (Fundberichte aus Österreich; Band 5)
 Literaturangaben. Broschur : EUR 5,00
- Germann, Matthias: Das Vorarlberger Baugesetz: samt den einschlägigen Gesetzen und Verordnungen / herausgegeben von Matthias Germann, Raimund Fend. 3., überarbeitete. Auflage (Stand: 1. Juni 2016). Schwarzach: Russmedia GmbH, Juni 2016. XIII, 470 Seiten: Pläne; 22 cm
 ISBN 978-3-85258-066-1 Festeinband: EUR 29,00
 Inhaltstext
- Grabenwarter, Christoph, 1966-: Einführung in die Rechtswissenschaften / von DDr. Christoph Grabenwarter und Dr. Georg E. Kodek, LL.M. und Dr. Harald Eberhard und Dr. Martin Spitzer; unter Mitarbeit von Univ.-Ass. Mag. Bernhard Burtscher, LL.M. (WU) BSc (WU) [und 3 weiteren]. 3., überarbeitete Auflage. Wien: facultas, 2016. XIV, 175 Seiten: Illustrationen; 23 cm
 ISBN 978-3-7089-1455-8 Broschur: EUR 24,00; EUR 23,40
- Grundlagen Privatrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Andreas Riedler. 11. Auflage. Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. IV, 301 Seiten; 30 cm. (Paragraph seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica) ISBN 978-3-214-01322-6 Spiralbindung: EUR 12,99; EUR 12,55 (DE) Inhaltstext
- 97 **Hinterhofer, Hubert, 1969-:** Strafrecht Besonderer Teil II: §§ 169 321k StGB / von Dr. Hubert Hinterhofer, Dr. Christian Rosbaud. 6., überarbeitete Auflage. Wien: facultas, 2016. 554 Seiten; 23 cm Literaturangaben. - Abgekürzt zitierte Literatur: Seite 20. - ISBN 978-3-7089-1187-8 Broschur EUR 42,00; EUR 40,90 (DE) Inhaltstext
- Kepplinger, Jakob: Eigenhaftung von Vertragsgehilfen für fehlerhafte Beratung / von Dr. Jakob Kepplinger. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. XXXII, 262 Seiten; 23 cm. (Schriftenreihe Bank- und Kapitalmarktrecht; Band 8)
 Literaturverzeichnis: Seite [XXI]-XXXII. Dissertation, Johannes Kepler Universität Linz, 2016. ISBN 978-3-214-03463-4 Broschur: EUR 59,00; EUR 57,39 (DE)
 Inhaltstext
- Wogler, Gabriel: Formvorschriften im neuen Erbrecht: zugleich ein Beitrag zu Vereinbarungen über die Anrechnung / von Gabriel Kogler. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. XIV, 130 Seiten; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite IX-XIV. ISBN 978-3-214-01299-1 Broschur: EUR 34,00; EUR 33,07 (DE)
- Land Salzburg. Landesverwaltungsgericht: T\u00e4tigkeitsbericht ... des Landesverwaltungsgerichtes Salzburg / LVWG. 2014/2015-.... [Salzburg] : [Landesverwaltungsgericht Salzburg], [2016]-.... B\u00e4nde ; 31 cm
 Broschur
- Miteinander statt gegeneinander der Weg zur Schlichtung : staatlich anerkannte Verbraucherschlichtungsstelle / Sozialministerium. - Stand: Dezember 2015. - Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2015. - 21 Seiten ; 21 cm. - (Konsumentenschutz) ISBN 978-3-85010-407-4 Broschur

- Österreich. Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz: Besuchsbegleitung: Grundsätze des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz für die Gewährung einer Förderung der Besuchsbegleitung im Sinne des § 111 AußStrG für das Jahr 2016 / Sozialministerium. 11. Auflage, Stand: März 2016. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. 25 Seiten; 21 cm. (Soziales)

 ISBN 978-3-85010-195-0 Broschur
- Österreich: Ärzterecht / bearbeitet von Dr. Sylvia Füszl und Dr. Meinhild Hausreither, Bundesministerium für Gesundheit und Frauen. 13. Auflage, Stand 1.9.2016. Wien: LexisNexis, 2016. 1046 Seiten; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts) Auf dem Umschlag: Aktuell: Gesundheits- und Krankenpflegegesetz-Novelle 2016, 1. und 2. EU-Berufsanerkennungsgesetz-Gesundheitsberufe 2016, Neu: Medizinische Universitäten-Verordnung 2016, Qualitätssicherungsverordnung 2015 der Österreichischen Zahnärztekammer. Umschlagtitel: Ärzterecht 2016/17. Rückentiel: ÄR. ISBN 978-3-7007-6518-9 Broschur: EUR 89,00; EUR 71,20 (für AbonnentInnen); EUR 86,57 (DE)

Primus, Aldo: Ausbildung, Laufbahn, Dienst: aktuelle Bestimmungen für Angehörige der Einsatzorganisationen des Bundesheeres: Miliz-Handbuch / Autoren: Aldo Primus, C. Ulrich. - 10. Auflage, Stand: 1. Juli 2016. - Graz: Vehling Medienservice und Verlags GmbH, Juli 2016. - 1130, 9 Seiten; 16 cm ISBN 978-3-85333-280-1 Festeinband: EUR 32,70

- Seiler, Stefan: Strafprozessrecht / von Dr. Stefan Seiler, ao. Universitätsprofessor für Strafrecht und Strafverfahrensrecht. 15., überarbeitete Auflage. Wien: facultas, 2016. 343 Seiten; 23 cm
 Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-1371-1 Broschur: EUR 32,00; EUR 31,20 (DE)
 Inhaltstext
 Inhaltsverzeichnis
- Simonishvili, Zurab: Entlastungsbeschlüsse im Aktien- und GmbH-Recht / von Dr. Zurab Simonishvili. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, [2016]. XIV, 188 Seiten; 30 cm. (manzwissenschaft.at)
 Literaturverzeichnis: Seite 177-185. Dissertation, Karl-Franzens-Universität Graz, 2016. ISBN 978-3-214-06851-6 Broschur: EUR 48,00; EUR 46,69 (DE)
- Spektrum der Steuerwissenschaften und des Aussenwirtschaftsrechts / JKU Tax, Steuerrecht und Steuermanagement
 Johannes-Kepler-Universität Linz; ZAW Linz, Forschungsinstitut für Zoll- und Außenwirtschaftsrecht. 2016, Heft 1-.... Wien
 : Jan Sramek Verlag KG, [2016]-.... Bände; 30 cm
 Titel bei Seitenzählung: StAW. Erscheint vierteljährlich. ISSN 2414-6757 Broschur: EUR 29,90 (Einzelheft); EUR 98,00
 (jährlich)
- Steiner, Christian: Der Jahresabschluss nach dem UGB / von Christian Steiner, Aleksandar Janković. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. XV, 472 Seiten; 24 cm. (Praxishandbuch)
 Literaturverzeichnis: Seite 467. Am Umschlag: Buchhaltung und Bilanzierung ab 2016, alle Änderungen durch RÄG 2014 und APRÄG 2016, mehr als 430 Beispiele. ISBN 978-3-214-06360-3 Broschur: EUR 58,00; EUR 56,42 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Strafrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Alois Birklbauer. 11. Auflage, Stand 1. August 2016. Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. IV, 385 Seiten; 30 cm. (Paragraph seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica) ISBN 978-3-214-01321-9 Spiralbindung: EUR 12,99; EUR 12,55 (DE) Inhaltstext
- Unternehmensrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Heinz Keinert. 11. Auflage, Stand 1. August 2016. Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. VI, 475 Seiten; 30 cm. (Paragraph seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica)
 ISBN 978-3-214-01326-4 Spiralbindung: EUR 14,90; EUR 14,49 (DE)
- Verfassungsrecht und Verwaltungsrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Barbara Leitl-Staudinger. 11. Auflage, Stand 1. August 2016. Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. VI, 474 Seiten; 30 cm. (Paragraph seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica)

ISBN 978-3-214-01325-7 Spiralbindung: EUR 14,90 ; EUR 14,49 (DE) Inhaltstext

Vorarlberg: Landesrecht Vorarlberg / bearbeitet von Mag. Heidemarie Thalhammer, Ramona Deschler, Amt der Vorarlberger Landesregierung. - 11. Auflage, Stand: 1.7.2016. - Wien: LexisNexis, 2016. - XXXVII, 1546 Seiten; 23 cm. - (Kodex des österreichischen Rechts)

Verfassung, Organisation der Landes- und Gemeindeverwaltung sowie der Landesverwaltungsgerichtsbarkeit, Wahlen, Dienstrecht, Innere Verwaltung, Kultur, Finanzrecht, Wohnbauförderung und Vergaberecht, Gesundheit und Soziales, Natur- und Umweltschutz, Land- und Forstwirtschaft, Wirtschaft, Raumplanung, Baurecht und Verkehr. - Rückentitel: Vlbg Landesrecht Vorarlberg. - Umschlagtitel: Landesrecht Vorarlberg 2016. - ISBN 978-3-7007-6420-5 Broschur: EUR 115,00; EUR 92,00 (für AbonnentInnen); EUR 111,86 (DE)

- www.konsumentenfragen.at : das Konsumentenportal / Sozialministerium. Stand: Februar 2016. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. 9 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. (Konsumentenschutz) ISBN 978-3-85010-412-8 Broschur
- Zeitschrift für Informationsrecht: ZIIR: Datenschutz E-Commerce Geistiges Eigentum Medien. 2013 -. Wien: Verl. Österreich. 30 cm

Zusatz anfangs: ZIR. - Ersch. vierteljährl., anfangs 5x jährl. - Online-Ausg.: Zeitschrift für Informationsrecht. - ISSN 2306-4900 geh. : EUR 195,00 + Versandkosten

- **Zeitschrift für Verbraucherrecht**: VbR. 1.2013,1(Sept.) -. Wien: Manz. 30 cm
 Online-Ausg.: Zeitschrift für Verbraucherrecht. ISSN 2308-5576 Broschur: EUR 29,50 (Einzelh.); EUR 149,00 (jährl.)
- Zivilrecht / Redaktion: Johannes Kepler Universität Linz, Multimediale Studienmaterialien GmbH in Zusammenarbeit mit Andreas Riedler. 11. Auflage, Stand 1. August 2016. Wien: Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2016. VIII, 498 Seiten; 30 cm. (Paragraph seitenweise österreichische Rechtstexte für Studium und Praxis) (Edition Juridica) Auch als Teil des Medienkoffers "Bürgerliches Recht". ISBN 978-3-214-01323-3 Spiralbindung: EUR 14,99; EUR 14,45 (DE) Inhaltstext

Sachgruppe 350: Öffentliche Verwaltung

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Pepić, Mateja: Kroatien: Budgetverteilung in den Gespanschaften Sisak-Moslavina, Varaždin, Dubrovnik-Neretva / verf. von Mateja Pepić. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - 27 S.: graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 119) spiralgeb.

- Verwaltungsakademie des Bundes: Bericht über die wirkungsorientierte Folgenabschätzung : Bericht gemäß § 68 Abs. 5 BHG 2013 iVm § Wirkungscontrollingverordnung / Bundeskanzleramt Österreich. Wien : Bundeskanzleramt Österreich, Sektion III Öffentlicher Dienst und Verwaltungsinnovation, 2016. 352 Seiten : Diagramme ; 30 cm ISBN 978-3-903097-06-3 Broschur
- VN/INTOSAI Symposium, 21., 2011, Wien: Wirksame Praktiken der Zusammenarbeit zwischen ORKB und Bürgern zur Förderung der öffentlichen Rechenschaftspflicht: 21. VN/INTOSAI Symposium = Effective practices of cooperation between SAIs and citizens to enhance public accountability: 21st UN/INTOSAI Symposium / Herausgeber: Rechnungshof. Wien: Rechnungshof, Dezember 2011. 36, 26 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Positionen; 2011,2)
 Text deutsch und englisch. Broschur
- VN/INTOSAI Symposium, 22., 2013, Wien: Prüfung und Beratung durch ORKB: Chancen und Risiken sowie Möglichkeiten für die Beteiligung von Bürgerinnen und Bürgern: 22. VN/INTOSAI Symposium = Audit and advisory activities by SAIs: opportunities and risks, as well as possibilities for engaging citizens: 22nd UN/INTOSAI Symposium / Herausgeber: Rechnungshof. Wien: Rechnungshof, August 2013. 38, 28 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Positionen; 2013,1) Text deutsch und englisch. Broschur
- VN/INTOSAI Symposium, 23., 2015, Wien: Post-2015 Entwicklungsagenda der Vereinten Nationen: Rolle der ORKB und Möglichkeiten zur Umsetzung nachhaltiger Entwicklung: 23. VN/INTOSAI Symposium = UN post-2015 development agenda: the role of SAIs and means of implementation for sustainable development: 23rd UN/INTOSAI Symposium / Herausgeber: Rechnungshof. Wien: Rechnungshof, November 2015. 39, 33 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Positionen; 2015,1) Text deutsch und englisch. Broschur

Heft: 22 / 2016 Sachgruppe 355: Militär [vorige] [nächste] 120 Eckel, Wolfgang G., 1965-: 10 Jahre Jägerbataillon Niederösterreich - Kopal : Luft - Wasser - Erde - Feuer : 2006-2016 / Wolfgang G. Eckel. - Wien: Wissenskammer Verlag, 2016. - 130 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-9504094-2-0 Broschur : EUR 24,00 121 May, Stefan, 1961-: Heißer Sand: UN-Einsatz in der Westsahara / Stefan May. - 1. Auflage. - Wien: Der Verlag Dr. Snizek, 2016. - 463 Seiten: Illustrationen, Karte; 21 cm ISBN 978-3-9502916-7-4 Broschur: EUR 24,90 122 Militärisches Immobilienmanagementzentrum: Jahresbericht ... : Wir verhandeln, vermessen, bauen und verpflegen - für unser HEER! / Militärisches Immobilien Management. - Sonderausgabe 1 (2015)-.... - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, Juni 2016-.... - Bände; 30 cm Broschur 123 Primus, Aldo: Ausbildung, Laufbahn, Dienst: aktuelle Bestimmungen für Angehörige der Einsatzorganisationen des Bundesheeres: Miliz-Handbuch / Autoren: Aldo Primus, C. Ulrich. - 10. Auflage, Stand: 1. Juli 2016. - Graz: Vehling Medienservice und Verlags GmbH, Juli 2016. - 1130, 9 Seiten ; 16 cm ISBN 978-3-85333-280-1 Festeinband : EUR 32,70 Symposion zum Thema "Schutz von Zivilpersonen in Bewaffneten Konflikten", 2015, Wien: Schutz von Zivilisten in bewaffneten Konflikten / Andreas Rotheneder, Benedikt Hensellek (Hrsg.). - Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landes verteidigung und Sport, September 2016. - 161 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2016, 1)

Literaturverzeichnis: Seite 139. - Symposion der Landesverteidigungsakademie 2015. - ISBN 978-3-903121-06-5 Broschur

[nächste]

Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen

Heft: 22 / 2016

[nächste]

24-Stunden-Betreuung: Verträge mit Vermittlungsagenturen und PersonenbetreuerInnen - was Sie wissen sollten / Sozialministerium. - Stand: Februar 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 19 Seiten; 21 cm. - (Konsumentenschutz)
ISBN 978-3-85010-411-1 Broschur

40 Jahre Feuerwehrjugend Hennersdorf: 1976-2016 / Herausgeber: FF Hennersdorf; für den Inhalt verantwortlich: ABI Dr. Christian K. Fastl. - Hennersdorf: FF Hennersdorf, 2016. - 51 Seiten: Illustrationen; 21 cm Quellen: Seite 51. - Broschur

- Argumentarium / Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie. Nr. 1 (2015)-.... Wien : Institut für öffentliche Theologie und Ethik der Diakonie, [2015]-.... Bände ; 30 cm
 Erscheint unregelmäßig. Titel auf dem Umschlag ab Nr. 2 (2016): Themen. Broschur
- Bissuti, Romeo: Stark! Aber wie? [Elektronische Ressource]: Methodensammlung und Arbeitsunterlagen zur Jungenarbeit mit dem Schwerpunkt Gewaltprävention / Autoren: Romeo Bissuti und Georg Wölfl. 2., überarb. Aufl. Wien: Bundesministeriums für Unterricht, Kunst und Kultur (Abt. GM/Gender und Schule), 2011. 93 S. Online-Ressource Literaturverz. S. 89 93. Druck-Ausg.: Bissuti, Romeo: Stark! Aber wie?. ISBN 978-3-85031-159-5. Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische Nationalbibliothek, LZA Volltext

Engleitner, Erika, 1964-: Bettelnde Notreisende in Vorarlberg : eine empirische Untersuchung / Prof. (FH) Dr.in Mag.a Erika Geser-Engleitner. - Bregenz : FH Vorarlberg, Juli 2016. - 117 Seiten : Illustration, Diagramme, Faksimiles, Karten ; 30 cm Literatur und Quellenverzeichnis: Seite 111-113. - ISBN 978-3-200-04731-0 Broschur

Fair Play - Vereinbarung für eine würdevolle Zusammenarbeit: handeln - gegen - Mobbing: eine Information für alle Mitarbeiter/innen, Führungskräfte, Betroffene und Beteiligte / Medieninhaber und Herausgeber: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. - Stand: April 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 27 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Soziales)

Auf dem Umschlag: Die Mobbingpräventionsstrategie im Sozialministerium. - ISBN 978-3-85010-405-0 Broschur

- Freiwillige Feuerwehr Krems/Donau, Feuerwache Stein: 150 Jahre Feuerwache Stein: 1866 2016 / Redaktion: Lars
 Hintenberger und Michael Wegleitner. Krems/Donau: Freiwillige Feuerwehr Krems/Donau, Feuerwache Stein, [2016]. 51
 Seiten: Illustrationen; 25 cm
 Festeinband
- Glück, Alexander, 1969-: Spendenkritik : Einwände gegen die Charity-Industrie und Anstöße zu einem Spendenwesen ohne Begehrlichkeiten / Alexander Glück. Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, [2016]. 304 Seiten ; 22 cm Broschur
- Gregor, Heidi: Apotheken im Umbruch : mehr für Ihre Kunden mehr für Sie / Mag. pharm. Heidi Gregor. Wien : facultas, [2016]. 184 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite 180-181. - Auch als e-Book erhältlich. - ISBN 978-3-7089-1413-8 Broschur

Healthcare in Europe - a Safe Haven? "Standard of Care" from a Multidisciplinary Perspective, Veranstaltung, 2016, Innsbruck: Healthcare in Europe - a safe haven?: "standard of care" from a multidisciplinary perspective: conference 26th-27th September 2016, Innsbruck/Austria / Verena Stühlinger, Magdalena Flatscher-Thöni, Markus Frischhut, Michael Ganner, Caroline Voithofer, Gabriele Werner-Felmayer (eds.); Universität Innsbruck. - 1st edition. - Innsbruck: innsbruck university press, [2016]. - 75 Seiten: Illustration; 22 cm. - (Conference series)
ISBN 978-3-903122-54-3 Broschur: EUR 15,90

Healy, Claire: [Targeting vulnerabilities] Istihdāf mawāṭin aḍ-ḍuʿf: taʾṯīr al-ḥarb as-sūrīya wa-waḍʿ al-lāǧiʾīn ʿalā 'l-ittiǧār bi-'l-bašar: dirāsa ḥaula Sūriya wa-Turkiyā wa-Lubnān wa-'l-'Urdun wa-'l-ʿIrāq / ʿuiddat hāḍihi 'd-dirāsa min qabl al-Markaz ad-Duwalī li-Taṭwīr Siyāsāt al-Hiǧra. - aṭ-Ṭabʿa 1. - Wien: al-Markaz ad-Duwalī li-Taṭwīr Siyāsāt al-Hiǧra = International Centre for Migration Policy Development (ICMPD), 2015. - 194 Seiten: 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 177-194. - Text in arabisch. - In arabischer Schrift. - ISBN 978-3-902880-67-3 Broschur

Healy, Claire: [Targeting vulnerabilities] Savunmasızlıkların tespiti : Suriye'deki savaşın ve mülteci durumunun insan ticareti üzerindeki etkisi : Suriye, Türkiye, Lübnan, Ürdün ve Irak üzerine bir çalışma : geniş özet / raporu kaleme alan: Claire Healy. - Viyana : Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi (ICMPD), ocak 2016. - 35 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 24 cm ISBN 978-3-902880-85-7 Broschur

Healy, Claire: Targeting vulnerabilities: the impact of the Syrian war and refugee situation on trafficking in persons: a study of Syria, Turkey, Lebanon, Jordan and Iraq: briefing paper / report author: Claire Healy. - Vienna: International Centre for Migration Policy Development (ICMPD), January 2016. - 32 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm ISBN 978-3-902880-81-9 Broschur

Junge Gemeinde: erfolgreiche Kinder- und Jugendarbeit in der Praxis / Medieninhaber und Herausgeber: Amt der Oö.
 Landesregierung, Direktion Bildung und Gesellschaft, Gruppe Jugend; Redaktion: Michaela Seidl. - Stand: April 2016. - Linz:
 Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Bildung und Gesellschaft, Gruppe Jugend, 2016. - 16 ungezählte Seiten: Illustrationen;
 15 cm

130 **Krisenintervention und Suizidverhütung** / Gernot Sonneck, Nestor Kapusta, Gerlad Tomandl, Martin Voracek (Hg.); unter Mitarbeit von Eva M. Aichinger [und vielen weiteren]. - 3., aktualisierte Auflage. - Wien: facultas, 2016. - 352 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 22 cm. - (UTB; 2123)

Kommentierte Auswahlbibliografie: Seite [326]-332. - Literatur: Seite [333]-348. - Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Krisenintervention und Suizidverhütung. - ISBN 978-3-7089-1416-9 (facultas) Broschur: EUR 21,60; EUR 20,99 (DE) - ISBN 978-3-8252-4641-9 (UTB)

Inhaltstext

Broschur

Österreich. Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz: Besuchsbegleitung: Grundsätze des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz für die Gewährung einer Förderung der Besuchsbegleitung im Sinne des § 111 AußStrG für das Jahr 2016 / Sozialministerium. - 11. Auflage, Stand: März 2016. - Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 25 Seiten; 21 cm. - (Soziales) ISBN 978-3-85010-195-0 Broschur

- Ratheiser, Katharina: Kinder mit Behinderung: Ratgeber für besondere Familien / Bundesministerium für Familien und Jugend; Redaktion und Text: Katharina Ratheiser; Illustrationen: Christian Huttar. 1. Auflage. Wien: Bundesministerium für Familien und Jugend, Abt. Kinder- und Jugendhilfe, 2016. 43 Seiten: Illustrationen; 28 cm. (Eltern-Tipps)

 Literaturverzeichnis: Seite 40-41. Broschur
- Symposion zum Thema "Schutz von Zivilpersonen in Bewaffneten Konflikten", 2015, Wien: Schutz von Zivilisten in bewaffneten Konflikten / Andreas Rotheneder, Benedikt Hensellek (Hrsg.). Wien: Republik Österreich, Bundesministerium für Landesverteidigung und Sport, September 2016. 161 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2016, 1)

 Literaturverzeichnis: Seite 139. Symposion der Landesverteidigungsakademie 2015. ISBN 978-3-903121-06-5 Broschur
- Volkshilfe Steiermark: Vierjahresbericht / Volkshilfe Steiermark. 2007/2010-.... Graz : Volkshilfe Steiermark, [2011?]-.... Bände ; 21 cm

Erscheint alle vier Jahre. - Broschur

Sachgr	uppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen	Heft: 22 / 2016
[vorige]		[nächste
134	BG/BRG Pichelmayergasse: Jahresbericht / BG/BRG 10 18. (2008/2009) Wien : BRG/BG Wie Bände ; 21 cm	
	Fortsetzung von: Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium mit Sportlichem Schwerpunkt Pichelmayerg Jahresbericht Broschur	gasse 1:
135	Ferrarischule, Innsbruck: Jahresbericht / Ferrarischule 2013/14 Innsbruck : Elternverein der Ferrarischule.	rischule 30 cm
	Ersch. jährl Vorg.: Ferrarischule, Innsbruck: Jahresrückblick geh.	
136	Grenzenlose Bildung : Magazin / Höhere Technische Bundeslehr- & Versuchsanstalt Ferlach Jänner 2015 Anzeigen und Marketing, Kleine Zeitung GmbH & Co. KG, PR-Redaktion Kärnten, [2015?] Bände; 30 Erscheint jährlich 2. Titelzusatz Jänner 2015: Technik - Kunst - Design Broschur	-
137	Jungwirth, Helga, 1952-: Genderkompetenz im Mathematikunterricht [Elektronische Ressource] : fachdidak für Lehrerinnen und Lehrer / Helga Jungwirth 2. Aufl Klagenfurt : IMST Gender_Diversitäten Netzwerk Online-Ressource : Ill., graph. Darst. ; 30 cm Literaturverz. S. 70 - 72 ISBN 978-3-9503536-1-7 Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österrei Nationalbibliothek, LZA Volltext	s, 2014 73 S
138	Kinderbetreuung im Land Salzburg : Betreuungsjahr 2014/2015 Salzburg: Amt der Salzburger Landesamtsdirektion, Referat 0/03: Landesstatistik, Juni 2015 Bände; 30 cm (Landesstatistik) Broschur	Landesregierung,
139	Landerl, Karin, 1967-: Der schulische Umgang mit der Lese-Rechtschreib-Schwäche: eine Handreichung / für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberatung; Redaktion und inhaltliche die Neuausgabe: Univ. Prof.in Dr.in Karin Landerl, Mag.a Dr.in Beatrix Haller; Arbeitsgruppe der Schulpsy Bildungsberatung/AutorInnen: Univ. Prof.in Dr.in Karin Landerl, Ao. Univ. Prof. Dr. Alfred Schabmann, M [und 14 weitere] 2. vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage Wien: Bundesministerium für Unter Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberatung, 2013 1 Online-Ressource (59 Seiten) (Lernen; 5 ISBN 3-85031-084-1 Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische Nationalbibliothek, LZ. Volltext	Verantwortung für vehologie- lag. Klaus Fandl richt, Kunst und
140	Lernen / Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberaturg. Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung Schulpsychologie-Bildungsberatung, 2007-Ressource Erscheint auch als (Druck-Ausgabe): Lernen Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische LZA	Online-

141 Medienwerkstatt Linz: Medienwerkstatt Linz / Volkshochschule Linz. - 2016/2017-.... - Linz: VHS Linz, [2016]-.... - Bände; Erscheint jährlich. - Broschur

- 142 Schneider, Wilfried, 1936-: Vom programmierten Unterricht zum E-Learning / Wilfried Schneider. - Wien: facultas, [2016]. -220 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 23 cm Habilitationsschrift, Hochschule für Welthandel Wien, 1970. - ISBN 978-3-7089-1462-6 Broschur: EUR 33,00; EUR 32,10 (DE)
- 143 Stöckl-Pexa, Rosemarie, 1965-: Mobile Kleinstcomputer im Grundschulunterricht [Elektronische Ressource] : eine Fallstudie über das iPod-Projekt an der Schule im Park / Rosemarie Stöckl-Pexa. - Wien: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, B/IT, 2012. - 144 S. - Online-Ressource: Ill., graph. Darst. Druck-Ausg.: Stöckl-Pexa, Rosemarie: Mobile Kleinstcomputer im Grundschulunterricht. - ISBN 978-3-85031-166-3 Volltext

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr

Heft: 22 / 2016

Agrar- und Holzmarketing: Festschrift zur Emeritierung von Prof. Dr. Walter Schiebel / herausgegeben von Oliver Meixner, Rainer Haas, Siegfried Pöchtrager, Peter Schwarzbauer. - Wien: Institut für Marketing & Innovation, Department für Sozial- und Wirtschaftswissenschaften, Universität für Bodenkultur Wien, August 2016. - 294 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Schriftenreihe des Instituts für Marketing & Innovation; Band 9)

Literaturverzeichnis: Seite 269-294. - Broschur

Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: Luftpost : von und für Fliegerinnen + Flieger. - 2012, Ausgabe 1 (Dezember 2012)-....
- Flughafen Wien : Betriebsrat Bord der Tyrolean Airlines, [2012]-.... - Bände ; 30 cm
Fortsetzung von: Betriebsrat Bord der Austrian Airlines: On Board. - Erscheint unregelmäßig. - Broschur

Glück, Alexander: Trauer in Steinen: Begleitband zu den Neuausgaben von Grabschriften des 19. Jahrhunderts mit Photos vom Friedhof Sankt Marx, Wien / Alexander Glück. - Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016]. - 108 Seiten: Illustrationen; 19 cm

Broschur

Inhaltsverzeichnis

György-Jánosi, Réka Tímea: Ein Tourismuskonzept in [im] Vierländereck AT-HU-SI-HR / verf. von Réka Tímea György-Jánosi. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - [23] Bl.: Ill., Kt.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; [121]) spiralgeb.

- Mode & Freizeit (intern): Textil, Lederwaren, Schuhe, Sport: Mitgliederinformatin der Landesgremien Wien des Einzel- und Großhandels mit Mode und Freizeitartikel. 11, 1-.... Wien: Landesgremium Wien des Einzelhandels mit Mode und Freizeitartikeln, [2011]-.... Bände; 30 cm
 Erscheint 2011 siebenmal im Jahr, ab 2012 sechsmal im Jahr. Broschur
- Närvänen, Noora: Grenzüberschreitende Verkehrsprojekte: ein Vergleich mit dem Fahrplan zum einheitlichen europäischen Verkehrsraum / verf. von Noora Närvänen. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 39 S.: graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 118)
 Literaturverz. und Linksammlung S. 38 39. spiralgeb.
- 147 **Unterwegs in die Zukunft**: Visionen zum Straßenverkehr / herausgegeben von Armin Kaltenegger; mit Beiträgen von Stefan Abendroth [und 22 weiteren]; KFV Kuratorium für Verkehrssicherheit. Wien: MANZ, [2016]. 184 Seiten: Illustration Literaturangaben. ISBN 978-3-214-01335-6 Festeinband: EUR 28,00; EUR 27,24 (DE) Inhaltsverzeichnis

Wiener Stadtwerke Holding AG: Impulse für die Stadt / Wiener Stadtwerke; Texte: Barbara Zeschmar-Lahl; Projektleitung: Konzernkommunikation, Thomas Geiblinger. - Wien: Wiener Stadtwerke Holding AG, 26. Mai 2015. - 199 Seiten: Illustrationen; 19 cm

Erscheint auch als Beilage zu Geschäftsbericht 2014 der Wiener Stadtwerke Holding AG. - Festeinband

Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore [vorige] 148 Connoisseur Circle. Honeymoon: das Magazin für Ihre Traumhochzeit... - Edition 2014-.... - Berlin; Wien; Rheinfelden: Connoisseur Circle Reiseservice GmbH, [2014]-.... - Bände; 30 cm Broschur

[nächste]

Sachgruppe 400: Sprache, Linguistik	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 420: Englisch	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 430: Deutsch Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Arbeitskreis für Bayerisch-Österreichische Namenforschung, Tagung, 8., 2014, Innsbruck: Berg- und Flurnamen in Bayern und Österreich: 8. Tagung des Arbeitskreises für bayerisch-österreichische Namenforschung vom 25. bis 27. September 2014 in Innsbruck / herausgegeben von Peter Anreiter & Gerhard Rampl. - Wien: Praesens Verlag, 2016. - 247 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 23 cm. - (Innsbrucker Beiträge zur Onomastik; Band 16)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-7069-0906-8 Broschur : EUR 26,50 ; EUR 25,80 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 491.8: Slawische Sprachen

Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Bilić, Ana, 1962-: The extraordinary challenge: a mini novel with vocabulary section for learners of Croatian; level: beginners = Izuzetni izazov / Ana Bilić. - [Wien]: Ana Bilić, [2015]. - VIII, 86 Seiten; 20 cm. - (Kroatisch leicht - Croatian made easy) ISBN 978-1-51435105-5 Broschur

Interaktion von Internet und Stilistik, Internet und Stil = Vzaimodejstvie interneta i stilistiki, interneta i stiliej = Interakcija interneta i stilistike, interneta i stilova / Branko Tošović, Arno Wonisch (Hg.); Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz, Kommission für Stilistik beim Internationalen Slawistenkomitee. - Graz: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz, 2016. - 304 Seiten: Illustrationen; 25 cm. - (Slawische Sprachkorrelationen)

Literaturangaben. - Beiträge teilweise russisch, serbisch, makedonisch, tschechisch, ukrainisch, polnisch, kroatisch. - Teilweise in kyrillischer Schrift. - ISBN 978-3-9504084-4-7 Festeinband

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 510: Mathematik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Ludwig Reich 75: a tribute by students, colleagues, and friends / Harald Fripertinger, Wolfgang Prager, Jens Schwaiger, and Jörg Tomaschek (eds.). - Graz: Institut für Mathematik, Karl-Franzens-Universität Graz, [2015]. - v, 220 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm. - (Grazer mathematische Berichte Bericht; Nr. 363 (2015))

Literaturangaben. - Broschur

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 520: Astronomie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 530: Physik	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 540: Chemie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 550: Geowissenschaften	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 560: Paläontologie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik) Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Eschen(trieb)sterben und Verkehrssicherheit: Broschüre über die Informationsveranstaltung vom Mittwoch, den 6. April 2016, in Salzburg / Herausgeber: Dipl.-Ing. Michael Mitter, Landesforstdirektor. - Salzburg : Land Salzburg, Mai 2016. - 50 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Literaturangaben. - Broschur

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie) Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Kirchner, Jutta: Alles für und über die Katz': faszinierende Einblicke in das Leben wilder Katzen aus aller Welt / fotografisch festgehalten von Jutta Kirchner; mit Texten von Dr. Gildis Grabner. - Wien: Österreichische Tierschutzzeitung Franz Abéle, [2016]. - 60 Seiten; 20 cm

Landmann, Armin, 1955-: Die Heuschrecken Tirols: Verbreitung, Lebensräume, Gefährdung: mit einer Einführung in die Evolution, Vielfalt und Biologie der Heuschrecken und allgemeinen Steckbriefen zu 81 heimischen Arten / Armin Landmann, Thomas Zuna-Kratky. - Wattens; Wien: Berenkamp, [2016]. - 330 Seiten: Illustrationen; 29 cm Literaturverzeichnis: Seite 320-326. - ISBN 978-3-85093-346-9 Festeinband: EUR 27,50; EUR 26,80 (DE) Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 600: Technik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Gebeshuber, Ilse C., 1969-: Wo die Maschinen wachsen : wie Lösungen aus dem Dschungel unser Leben verändern werden / Ille C. Gebeshuber. - Wals bei Salzburg : Ecowin, [2016]. - 236 Seiten ; 22 cm

ISBN 978-3-7110-0090-3 Festeinband : EUR 24,00

Inhaltstext

Glück, Alexander, 1969-: Wiener Zeitgenossen : elf Portraits bemerkenswerter Leute aus Handwerk, Technik und Alltag : 1998-2000 / Alexander Glück. - Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, 2016. - 112 Seiten : Illustrationen ; 19 cm Broschur

Magazin 4.0: Blick in die Ferne ; Internet der Dinge, Industrie, Energie, Mobilität, Banken, Bildung / Redaktion: Mag. Astrid Müllner, Christian Lenoble. - Wien : Die Presse, Juni 2015. - 32 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm Sonderbeilage in der Tageszeitung "Die Presse". - Broschur

Mikoletzky, Juliane: Nationalsozialismus, Krieg, Rekonstruktion (1938-1955) = National socialism, war, reconstruction (1938-1955) / Juliane Mikoletzky, Paulus Ebner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 224 Seiten: Illustrationen. - (Technik für Menschen; Band 1)

Literaturangaben. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-205-20132-8 Broschur : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 610: Medizin, Gesundheit Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

- Arztekammer für Niederösterreich, Schiedsstelle: Schiedsstelle der Ärztekammer für NÖ Jahresbericht / ÄK NÖ Ärztekammer für Niederösterreich. 2015[?]-.... Wien: Ärztekammer für Niederösterreich, [2015?]-.... Bände; 30 cm Broschur
- Alzner, Reinhard: Polypharmazie / Herausgeber: Österreichische Gesellschaft für Geriatrie und Gerontologie; Autorenteam: Dr. Reinhard Alzner [und 11 weitere]. Stand: Juli 2016. [Wien]: facultas, 2016. 115 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-7089-1478-7 Broschur: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE)
- Atlas of skeletal spect/ct clinical images / International Atomic Energy Agency. Vienna : International Atomic Energy Agency, 2016. 237 Seiten ; 30 cm. (IAEA human health series ; No. 34)

 Broschur : EUR 75,00 ; Download kostenlos
- Der Smartguide für Gesundheit & Pflege: für ein besseres Leben. 2015-.... Wien: QMM Quality Multi Media GmbH, [2015]-.... Bände; 27 cm
 Erscheint jährlich. Fortsetzung von: Der Smartguide für Gesundheit. Broschur: EUR 3,60 (Einzelheft)
- Der Smartguide für Gesundheit: das Magazin für kluge Vorsorge. 2012-2014. Wien: QMM Quality Multi Media GmbH, [2012-2014]. Bände

Fortgesetzt durch: Der Smartguide für Gesundheit & Pflege. - Broschur

Fuchs, Anneliese, 1938-: Mord ist gesünder als Selbstmord : Lernen und Entwicklung : Lebensanalyse einer Psychotherapeutin / Anneliese Fuchs. - Wien : IDEE Initiative für dynamische Persönlichkeitsentwicklung, [2015]. - 164 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 163-164. - ISBN 978-3-200-04332-9 Broschur

Healthcare in Europe - a Safe Haven? "Standard of Care" from a Multidisciplinary Perspective, Veranstaltung, 2016, Innsbruck: Healthcare in Europe - a safe haven?: "standard of care" from a multidisciplinary perspective: conference 26th-27th September 2016, Innsbruck/Austria / Verena Stühlinger, Magdalena Flatscher-Thöni, Markus Frischhut, Michael Ganner, Caroline Voithofer, Gabriele Werner-Felmayer (eds.); Universität Innsbruck. - 1st edition. - Innsbruck: innsbruck university press, [2016]. - 75 Seiten: Illustration; 22 cm. - (Conference series) ISBN 978-3-903122-54-3 Broschur: EUR 15,90

- Kandioler, Romana, 1962-: Erste Hilfe für mein Kind: gewusst wie im Ernstfall schnell und richtig reagieren / Romana
 Kandioler, Heinz Kuderna, Alexander Lang, Gabriele Sprengseis. 2. überarbeitete Auflage. Wien: Facultas, 2016. 143 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 138-139. ISBN 978-3-99002-038-8 Broschur: EUR 19,90; EUR 18.40 (DE)
- Leading opinions. Innere Medizin. Jahrgang 1, 1 (2013)-.... Wien: Universimed Cross Media Content GmbH, [2013]-.... Bände; 30 cm

 Erscheint alle zwei Monate. Supplement (2016 [?]-): Experten im Gespräch. Vereinigung von: Leading opinions / Infektiologie.

- Vereinigung von: Leading opinions / Kardiologie & Gefässmedizin. - Vereinigung von: Leading opinions / Diabetes & Stoffwechsel. - ISSN 2306-7594 Broschur: CHF 8,50 (Einzelheft); CHF 51,00 (jährlich)

- Leading Opinions. Urologie: Fachzeitschrift für Urologie & Andrologie. Jahrgang 1, 1 (Mai 2011)-.... Wien: Universimed Cross Media Content GmbH, [2011]-.... Wien: Universimed Publishing GmbH, [2011]-[?]. Bände; 30 cm Erscheint halbjährlich. ISSN 2221-6499 Broschur: CHF 8,50 (Einzelheft); CHF 17,00 (jährlich)
- Österreichische Zeitschrift für das ärztliche Gutachten. 2013 -. Wien : Manz. 30 cm
 Nebent.: DAG. Periodizität: 6x jährl. Online-Ausg.: Österreichische Zeitschrift für das ärztliche Gutachten. ISSN 2308-7552
 Broschur : EUR 148,00 (jährlich)
- Prager, Christian: Praxiskatalog zur Ausbildung in der Pflegehilfe / Christian Prager. 4., aktualisierte Auflage. Wien: maudrich, 2016. 107 Seiten; 30 cm
 Literaturhinweise: Seite 100. ISBN 978-3-99002-029-6 Spiralbindung: EUR 17,90; EUR 17,40 (DE)
 Inhaltsverzeichnis

QuPuG: Journal für qualitative Forschung in Pflege- und Gesundheitswissenschaft. - 1. Jahrgang, Heftnummer 1 (November 2014)-. - Wien: Pflegenetz/Medical Update, Marketing & Media GmbH; Wien: QuPuG
 Nebent.: Journal für qualitative Forschung in Pflege- und Gesundheitswissenschaft. - Online-Ausg.: QuPuG. - ISSN 2409-448X

kart. : EUR 48,00 (Einzelheft) ; EUR 68,00 (jährlich für Studierende und Privatpersonen) ; EUR 88,00 (jährlich für Institutionen)

Teszner, Tomasz, 1962-: FDM manual PLUS / Tomasz Teszner MSc DO ; Herausgeber: Tomasz Teszner ; Konzept: Tomasz Teszner und Jan Maan ; Fotos: Michał Zięba, Jan Maan, Mayra Morel-Winter. - 2. Auflage. - Wien : facultas, 2016. - 272 Seiten ; 20 x 26 cm

Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-7089-1403-9 Festeinband : EUR 150,00 ; EUR 145,90 (DE)

Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

Heft: 22 / 2016

[nächste]

40 Jahre Feuerwehrjugend Hennersdorf: 1976-2016 / Herausgeber: FF Hennersdorf; für den Inhalt verantwortlich: ABI Dr.

40 Jahre Feuerwehrjugend Hennersdorf: 1976-2016 / Herausgeber: FF Hennersdorf; für den Inhalt verantwortlich: ABI Dr. Christian K. Fastl. - Hennersdorf: FF Hennersdorf, 2016. - 51 Seiten: Illustrationen; 21 cm Quellen: Seite 51. - Broschur

Efficient biomass district heating: quality management for heating plants / publisher: Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management. - 1st edition. - Wien: Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management, Dezember 2015. - 23 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm ISBN 978-3-903129-07-8 Broschur

Eine volkswirtschaftliche Analyse der Wildbach- und Lawinenverbauung in Österreich: die Bereitstellung von Schutzgütern bisher und der künftige Bedarf / Franz Sinabell, Dieter Pennerstorfer, Stephanie Lackner; Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung. - Wien: Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, Juni 2016. - VI, 121 Seiten: Diagramme, Karten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 100-101

Freiwillige Feuerwehr Krems/Donau, Feuerwache Stein: 150 Jahre Feuerwache Stein: 1866 - 2016 / Redaktion: Lars Hintenberger und Michael Wegleitner. - Krems/Donau: Freiwillige Feuerwehr Krems/Donau, Feuerwache Stein, [2016]. - 51 Seiten: Illustrationen; 25 cm Festeinband

- Internationale Atomenergie-Organisation: INPRO methodology for sustainability assessment of nuclear energy systems: environmental impact of stressors: INPRO manual / International Atomic Energy Agency. Vienna: International Atomic Energy Agency, 2016. 94 Seiten: Diagramme; 30 cm. (IAEA nuclear energy series; No. NG-T-3.15. Technical reports)

 Literaturverzeichnis: Seite 83-88. ISBN 978-92-0-101616-4 Broschur: EUR 38,00; Download kostenlos
- Internationale Atomenergie-Organisation: Monitoring okružajuščej sredy i istočnikov dlja celej radiacionnoj zaščity / Meždunarodnoe agentstvo po atomnoj ėnergii. Vena: Meždunarodnoe agentstvo po atomnoj ėnergii, 2016. 141 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Serija norm bezopasnosti MAGATĖ; No. RS-G-1.8. Rukovodstva po bezopasnosti)
 Literaturverzeichnis: Seite 125-128. In russischer Sprache. In kyrillischer Schrift. ISBN 978-92-0-405116-2 Broschur: EUR 26,00; Download kostenlos
- Internationale Atomenergie-Organisation: Periodičeskoe rassmotrenie bezopasnosti atomnych ėlektrostancij / Meždunarodnoe agentstvo po atomnoj ėnergii. Vena: Meždunarodnoe agentstvo po atomnoj ėnergii, 2016. 126 Seiten: Diagramme; 24 cm. (Serija norm bezopasnosti MAGATĖ; No. SSG-25. Special'noe rukovodstvo po bezopasnosti)

 Literaturverzeichnis: Seite 89-92. In russischer Sprache. In kyrillischer Schrift. ISBN 978-92-0-405416-3 Broschur: EUR 37,00; Download kostenlos

 Volltext
- 171 Internationale Atomenergie-Organisation: Radioprotection et sûreté des sources de rayonnements : normes fondamentales internationales de sûreté / Agence internationale de l'energie atomique. Vienne : Agence internationale de l'energie atomique, 2016. 457 Seiten : Diagramme ; 24 cm. (Collection normes de sûreté de l'AIEA ; No GSR Part 3. Prescriptions générales de sûreté)

Literaturverzeichnis: Seite 393-396. - Beilage: Internationale Atomenergie-Organisation. IAEA safety glossary. - ISBN 978-92-0-200316-3 Broschur

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

- Agrar- und Holzmarketing: Festschrift zur Emeritierung von Prof. Dr. Walter Schiebel / herausgegeben von Oliver Meixner, Rainer Haas, Siegfried Pöchtrager, Peter Schwarzbauer. Wien: Institut für Marketing & Innovation, Department für Sozial- und Wirtschaftswissenschaften, Universität für Bodenkultur Wien, August 2016. 294 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Schriftenreihe des Instituts für Marketing & Innovation; Band 9)
 Literaturverzeichnis: Seite 269-294. Broschur
- Almen mit unterschiedlichen Weidetieren bewirtschaften / Redaktion: DI Susanne Schönhart; Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. - Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. - 55 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 54. - Broschur
- Almen standortangepasst bewirtschaften: vom Wissen zum Handeln / Redaktion: DI Susanne Schönhart; Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. 67 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 64. Broschur
- Almwirtschaftliches Basiswissen: von der Bedeutung der Almen / Redaktion: DI Susanne Schönhart; Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. 63 Seiten: Illustrationen; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 59-61. Broschur
- Das A und O für Hirt, Senner und Co / Redaktion: DI Susanne Schönhart; Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. 23 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 22. Broschur
- 177 **Einrichtungen und Planungsinstrumente einer zeitgemäßen Almbewirtschaftung** / Redaktion: DI Susanne Schönhart;
 Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. 63 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 60. Broschur
- Eschen(trieb)sterben und Verkehrssicherheit: Broschüre über die Informationsveranstaltung vom Mittwoch, den 6. April 2016, in Salzburg / Herausgeber: Dipl.-Ing. Michael Mitter, Landesforstdirektor. Salzburg: Land Salzburg, Mai 2016. 50 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 Literaturangaben. Broschur
- Golemac, Ana: Agricultural sector in the Republic of Croatia: regional differences of agriculture in Croatia / verf. von Ana Golemac. Salzburg: IRE Inst. der Regionen Europas, 2013. 56 S.: graph. Darst., Kt.; 30 cm. (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 129)
 Literaturverz. S. 56. spiralgeb.
- New beagle times: for all beagle friends and their hounds. Jg. 01, 01 (2013)-.... [Steyr]: Austrian Beagle Club (ABC), [2013]-.... Bände; 30 cm

Erscheint vierteljährlich. - Im Titel ist anstatt des Wortes "Beagle" die Zeichnung einer Beagle-Silhouette zu sehen, nur bei der Zählung ist der Titel vollständig geschrieben. - Titel bei der Zählung: NBT. - Titel aus Impressum: Magazin für die Mitglieder und Freunde des ABC. - Broschur

- Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung, Arbeitskreis Landwirtschaftsbau: Einreichung von Stallbauten: Standards für den technischen Bericht / Verfasser: ÖKL-Arbeitskreis Landwirtschaftsbau. 2. Auflage. Wien: Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung, 2016. 12 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm. (ÖKL-Informationsblatt; Nr. 2)

 Broschur
- Pépin, Denis: Unkraut natürlich bekämpfen / Denis Pèpin. Deutsche Erstausgabe. Graz : Leopold Stocker Verlag, [2016]. 118 Seiten : Illustrationen ; 22 cm. (BioGarten Praxis)
 ISBN 978-3-7020-1585-5 Festeinband : EUR 16,90
 Inhaltsverzeichnis
- Rechtliche und betriebswirtschaftliche Betrachtung der Almbewirtschaftung / Redaktion: DI Susanne Schönhart;
 Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. Wien: Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. 43 Seiten: Illustrationen; 30 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 41. Broschur

Richtiges Verhalten auf Almen : Gefahren vermeiden / Redaktion: DI Susanne Schönhart ; Herausgeber: Almwirtschaft Österreich. - Wien : Ländliches Fortbildungsinstitut Österreich, 2015. - 31 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 28. - Broschur

Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

- Backen für Weihnachten / K.u.K. Hofzuckerbäcker L. Heiner; Herausgeber: Niki Fellner; Fotos: Roland Ferrigato. Wien: Mediengruppe "Österreich", [2013]. 78 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Die exklusive Weihnachtsedition)

 Auf dem Umschlag: Die besten Keks-, Konfekt- und Dessertrezepte. Broschur: EUR 9,90
- Buchart, Karin, 1963-: Von Hand gemacht : die Geheimnisse traditioneller Lebensmittel / Karin Buchart, Maria Anna Benedikt.
 Wals bei Salzburg : Servus, [2016]. 199 Seiten : Illustrationen ; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 195-199. ISBN 978-3-7104-0039-1 Festeinband : EUR 24,00
 Inhaltstext
- Connoisseur Circle. Foodies: der Smartguide für Rezepte, Tipps, Küchenchefs / Herausgeber: Connoisseur Circle Reiseservice GmbH. 2015/2016-.... Wien: QMM Quality Multi Media GmbH, [2015]-.... Bände; 28 cm Erscheint jährlich. Broschur: EUR 5,90 (Einzelheft)
- Demels Weihnachts-Backbuch: Rezepte für Teegebäcke, Bäckereien und Desserts / Herausgeber: Niki Fellner; Fotos: Roland Ferrigato, Johannes Kernmayer. Wien: Mediengruppe "Österreich", [2014]. 80 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Die exklusive Weihnachtsedition)

 Auf dem Umschlag: Rezepte aus dem Geheimarchiv vom Demel. Broschur: EUR 9,90
- Hitthaller, Ariane: Mein Baby isst mit: die besten Rezepte für die Schwangerschaft / Ariane Hitthaller, Lisa Peterlik, Petra Ruso.
 Wien: Maudrich, 2016. 119 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 ISBN 978-3-99002-035-7 Festeinband: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Horvath, Christof: Energie-Check leicht gemacht: Stromverbrauchsmonitoring im Haushalt / Ministerium für ein Lebenswertes Österreich, topprodukte.at ein Service von klimaaktiv; Text und Redaktion: topprodukte.at, ein Service von klimaaktiv DI Christof Horvath, DI Thomas Bogner. 1. Auflage. Wien: Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Juni 2016. 15 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 ISBN 978-3-903129-10-8 Broschur

Ratheiser, Katharina: Kinder mit Behinderung: Ratgeber für besondere Familien / Bundesministerium für Familien und Jugend; Redaktion und Text: Katharina Ratheiser; Illustrationen: Christian Huttar. - 1. Auflage. - Wien: Bundesministerium für Familien und Jugend, Abt. Kinder- und Jugendhilfe, 2016. - 43 Seiten: Illustrationen; 28 cm. - (Eltern-Tipps)
Literaturverzeichnis: Seite 40-41. - Broschur

Schinkenrezepte: Berger Schinkenspezialitäten von Österreichs führenden HaubenköchInnen in Szene gesetzt. Berger Schinkenwelt. - Sieghartskirchen: Fleischwaren Berger Ges. m. b. H., [2016]. - 24, 25 Seiten: Illustrationen; 27 cm Broschur

Sachgruppe 650: Management Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Abbrederis Simpson, Alexandra: Das Miss Bizzy-Prinzip: erfolgreich Gründen für kreative, intuitive Köpfe / Alexandra Abbrederis Simpson. - 1. Auflage. - Bregenz: Verlag Wilde Aprikosen, 2016. - 223 Seiten: Illustrationen; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 223. - ISBN 978-3-200-04708-2 Broschur: EUR 25,00

Agrar- und Holzmarketing: Festschrift zur Emeritierung von Prof. Dr. Walter Schiebel / herausgegeben von Oliver Meixner, Rainer Haas, Siegfried Pöchtrager, Peter Schwarzbauer. - Wien: Institut für Marketing & Innovation, Department für Sozial- und Wirtschaftswissenschaften, Universität für Bodenkultur Wien, August 2016. - 294 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Schriftenreihe des Instituts für Marketing & Innovation; Band 9)

Literaturverzeichnis: Seite 269-294. - Broschur

Arbeitswelt Liechtenstein: Unternehmen im Fürstentum als attraktive Arbeitgeber / Redaktion: Sabine Blechschmidt. - Schwarzach: Russmedia Verlag, 23. April 2016. - 15 Seiten: Illustrationen; 45 cm
Broschur

- Business traveller: das Geschäftsreisemagazin. 1992,10 -. München: Perry Publ.; Hamburg: Verl. K+S [-2000,Aug./Sept.]; München: BRT Reise-Publishing GmbH [2000,Sept./Okt.]; Oberndorf: Oberndorfer Druckerei GmbH [2014-]. 28 cm
 Zusatz anfangs: das Magazin für den internationalen Vielflieger. Zusatz früher: das Magazin für internationale Vielreisende. Periodizität: 6x jährl. Ungezählte Beil.: Sonderausg.; Special. 2011 2014 Beil.: Business traveller / Sonderheft Tagung. Ab
 2015 Beil.: Business traveller / Sonderheft Mice. Ab 2013 Beil.: Food guide. Ab 2013 Beil.: Business traveller / Sonderheft IT
 & Mobility. 1995 darin aufgeg.: CHECK-IN. 2000, Sept./Okt. darin aufgeg.: Brt travel. ISSN 0934-5140 Broschur: EUR
 3,50 (Einzelheft)
- 194 **COUNT IT Group:** CIT inside: Mitarbeitermagazin der COUNT IT Group ... Ausgabe: Dezember 2015-.... Hagenberg: COUNT IT GmbH & Co KG, [2015]-.... Bände; 30 cm Erscheint jährlich. Fortsetzung von: Let's talk. Broschur
- Geczek, Georg: Konzeption Location Budgetierung / Georg Geczek, Erik Kastner, Georg Kloibhofer, Alexandar Kollaritsch, Helmut Rieder, Katharina Rudas-Zehender; WKO, Wirtschaftskammer Österreich. Wien: Service-GmbH der WKÖ, Juni 2016.
 291 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Veranstaltungssicherheit von der Praxis für die Praxis; Band 2)
 ISBN 978-3-902985-60-6 Broschur: EUR 26,00
 Inhaltstext

Wirtschaftskammer Steiermark: Personaldienstleister: so kommen Sie zu Ihrem neuen Job - so kommen Sie zu Ihrer neuen Fachkraft / WKO Dienstleister Steiermark, Steirische Wirtschaft. - Graz: Fachgruppe Gewerbliche Dienstleister Steiermark, [2016]. - 23 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Broschur

www.konsumentenfragen.at : das Konsumentenportal / Sozialministerium. - Stand: Februar 2016. - Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2016. - 9 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Konsumentenschutz) ISBN 978-3-85010-412-8 Broschur

Sachgruppe 660: Technische Chemie	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige] [nächste] [vorige] [nächste] Die Produktion der Dinge / Museum im Palais, Universalmuseum Joanneum; Herausgeberin: Bettina Habsburg-Lothringen. Graz: Universalmuseum Joanneum, [2016]. - 85 Seiten: Illustrationen; 28 cm Dieser Katalog erscheint anlässlich der Ausstellung "Die Produktion der Dinge", Museum im Palais, 15. September 2016 bis 7. Mai 2017. - Literaturverzeichnis: Seite [86]. - ISBN 978-3-9020957-6-3 Broschur Glück, Alexander, 1969-: Wiener Zeitgenossen: elf Portraits bemerkenswerter Leute aus Handwerk, Technik und Alltag: 19982000 / Alexander Glück. - Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, 2016. - 112 Seiten: Illustrationen; 19 cm Broschur [vorige] [nächste]

Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein

Heft: 22 / 2016

[nächste]

198 Andraschek-Holzer, Ralph, 1963-: Klosterbilder im Vergleich: Klosterneuburg und Heiligenkreuz / Ralph Andraschek-Holzer ; NÖ Landesbibliothek; Künstler und Künstlerinnen: Alt, Rudolf (von) [und zahlreiche weitere]. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, 2016. - 120 Seiten; 23 cm x 25 cm

Literatur: Seite 116-118. - ISBN 978-3-901635-97-7 Festeinband: EUR 25,00

Inhaltstext

[vorige]

207

199 Desiring the real - Austria contemporary: Iris Andraschek, Catrin Bolt, Adriana Czernin, Josef Dabernig, Judith Fegerl, Rainer Gamsjäger, Michael Goldgruber, Nilbar Güres, Maria Hahnenkamp, Siggi Hofer, Michael Höpfner, Franz Kapfer, Leopold Kessler, Ulrike Königshofer, Hubert Lobnig, Bele Marx, Anna Mitterer, David Moises, Bernd Oppl, Margherita Spiluttini, Esther Stocker, Hannes Zebedin / Herausgeber: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Sektion für Internationale Angelegenheiten und Kultus; Texte von: Daniela Gregori; Ursula Maria Probst; Übersetzungen: Susanne Watzek; Katalogredaktion: Christina Haas, Karin Zimmer. - 2. Auflage. - Wien: Bundeskanzleramt Österreich, Februar 2014. - 151 Seiten

Diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Desiring the real - Austria contemporary", die seit 2012 durch verschiedene Staaten tourt. - Text deutsch und englisch. - Broschur

- 200 Giannotti, Aldo, 1977-: Aldo Giannotti - spatial dispositions = Aldo Giannotti - räumliche Veranlagungen = Aldo Giannotti disposizioni spaziali / edited by: Aldo Giannotti, Beatrix Bakondy; texts: Antonia Hoerschelmann, Giorgio Palma; translation: Wolfgang Astelbauer [und 2 weitere]. - [Wien]: Verlag für moderne Kunst, [2016]. - 111 Seiten; 19 cm This volume has been published within the framework: Spatial dispositions - Aldo Giannotti, Albertina, 7 July-11 September 2016. - Text deutsch, englisch und italienisch. - ISBN 978-3-903131-35-4 Broschur: EUR 24,00
- 201 Hermann Pedit - Nacht der Seele: 25 Jahre nach Beginn der Balkankriege = Hermann Pedit - night of the soul: 25 years after the outbreak of the Yugoslav wars / Herausgeber und Verleger: Galerie Gaudens Pedit; Texte von Erhard Busek, Egon Kapellari, Michael Meuer, Friedrich Ortner und Susanne Scholl. - [Kitzbühel; Lienz]: Galerie Gaudens Pedit, [2016]. - 176 Seiten:

Bibliographie: Seite 173. - Katalog. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-9503863-2-5 Festeinband

- 202 Horváth, Ferenc: Farben und Formenkultur der ungarischen Zigeuner / Ferenc Puli Horváth. - Erste Auflage. - [Baumgarten]: Ferenc Puli Horváth, Oktober 2016. - 269 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm Zusammenfassung in englischer Sprache. - Literatur- und Quellenverzeichnis: Seite 247-248. - Empfohlene Literatur: Seite 249-251. - Dissertation, Universität für Angewandte Kunst Wien, Institut für Kunstwissenschaften, Kunstpädagogik und Kunstvermittlung, 1998. - ISBN 978-3-200-04723-5 Broschur
- 203 Kristan, Markus, 1954-: Kunstschau Wien 1908 / Markus Kristan. - Weitra: Bibliothek der Provinz, [2016]. - 246 Seiten: Illustrationen; 20 cm Literaturverzeichnis: Seite 235-245. - ISBN 978-3-99028-598-5 Broschur: EUR 28,00
- 204 Scherney, Ingrid: Mensch. Zeit. Raum - Auf dem Weg zur Goldenen Regel?: was du nicht willst, das man dir tut, das füg auch keinem anderen zu : behandle andere so wie du behandelt werden willst : Zeitbrücke-Museum Gars am Kamp : Ausstellungskatalog 2016: Ausstellungsdauer: 12. November - 4. Dezember 2016 / Ingrid Scherney, Johannes Steininger. - Gars am Kamp: Museumsverein Zeitbrücke, 2016. - 40 Seiten: Illustrationen; 30 cm
- 205 Schwarz, Linde: Linde Schwarz: eine Malerin vom Pössnitzberg / Katalog/Ausstellung: Christiane und Gerald Brettschuh [und 2 weitere]. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2016]. - 86 Seiten; 30 cm ISBN 978-3-99028-620-3 Broschur: EUR 18,00
- 206 TheMA: open access research journal for theatre, music, arts. - Vol. 1, 1 (2012)-.... - Wien: Hollitzer Wissenschaftsverlag, [2013]-.... - Bände ; 24 cm Erscheint unregelmäßig. - Titel aus dem Impressum: TheMa-Journal. - ISSN 2307-440X Broschur: EUR 14,90 (Einzelheft)
- Voggeneder, Elisabeth: Wechselwirkung Wirkungswechsel: 40 Jahre NÖ DOK für Moderne Kunst 60 Jahre Landesverband der NÖ Kunstvereine / Elisabeth Voggeneder; Fotografie: Roland Voraberger [und drei weitere]. - Bad Traunstein: Steinverlag, [2016]. - 221 Seiten; 31 cm Ausstellungsverzeichnis Ausstellungen des NÖ Dokumentationszentrums für Moderne Kunst und des Landesverbandes der NÖ Kunstvereine in St. Pölten ab 1977 bis 2016: Seite 199-221. - ISBN 978-3-901392-63-4 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis

- Wieland Schmied gegen den Strom : Bilder und Texte / herausgegeben und gestaltet von Erika Schmied. Weitra : Verlag Bibliothek der Provinz, [2016]. 295 Seiten : Illustrationen ; 25 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 285-291. ISBN 978-3-99028-448-3 Festeinband : EUR 44,00
- Wurm, Gottfried, 1946-: Gottfried Laf Wurm / Herausgeber: Kultur.Region.Niederösterreich GmbH; Text: Gottfried Laf Wurm gemeinsam mit Friedrich Damköhler. Atzenbrugg: Kultur.Region.Niederösterreich, 2016. 105 Seiten; 23 cm ISBN 978-3-90182-098-4 Festeinband

Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 720: Architektur Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Domus : die Stadt und der Mensch. - Deutsche Ausgabe. - 01 (Mai/Juni 2013)-.... - Berlin : Ahead Media GmbH, 2013-... -

Bände; 33 cm

Gedruckt bei: Leykam Druck, Neudörfl. - Parallele Sprachausgabe (italienisch-englisch): Domus < Milano>. - ISSN 2195-7681 Broschur: EUR 10,00 (Einzelheft)

Festveranstaltung "Ratifizierung der Konventionen von Valetta und Faro durch Österreich", 2015, Wien:

Festveranstaltung "Ratifizierung der Konventionen von Valetta und Faro durch Österreich" : 26. November 2015, Wien / herausgegeben vom Bundesdenkmalamt ; Bernhard Hebert und Nikolaus Hofer (Hrsg.). - Horn : Ferdinand Berger & Söhne, 2016. - 20 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Fundberichte aus Österreich ; Band 5)

Literaturangaben. - Broschur: EUR 5,00

Raum-atmosphärische Informationen: Architektur und Wahrnehmung / Herausgeberin: Irmgard Frank. - Zürich: Park

Books, 2015. - 205 Seiten; 27 cm

ISBN 978-3-906027-95-1 Festeinband : EUR 49,40 ; EUR 48,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst

Heft: 22 / 2016

[vorige]
 Auktionshaus H. D. Rauch, Wien: The 100 countries summer auction: Thursday, 28th July 2016 / Auktionshaus H. D. Rauch

GmbH. - Wien : Auktionshaus H. D. Rauch GmbH, June 2016. - 398 Seiten ; 27 cm Einleitung italienisch, englisch, russisch und deutsch, Text englisch. - Broschur

215

[vorige] [nächste] Einladung zur Ausstellung 2015/2016 - Glas aus fünf Jahrhunderten : Vernissage Donnerstag, 15. Oktober / Kovacek Spiegelgasse Glas. - Wien : Kovacek Spiegelgasse Glas, [2015]. - 80 ungezählte Seiten ; 14 cm Aussteller auf der 60. Kunst-Messe München, 25. Oktober bis 1. November 2015, Postpalast München. - Art & Antique, 7. bis 15. November 2015, Hofburg Wien. - Broschur Einladung zur Jahresausstellung 2013 - Glas aus fünf Jahrhunderten : Beginn Montag, 14. Oktober / Kovacek Spiegelgasse Glas ; Beate Zach, Regine Kovacek, Lisa Schneider, Sylvia Kovacek, Angelika Humpf. - Wien : Kovacek Spiegelgasse Gemälde, [2013]. - 72 ungezählte Seiten ; 13 cm Dauer der Ausstellung: 14. Oktober bis 29. November 2013. - Broschur

Erscheint viermal jährlich. - Broschur : EUR 3,00 (Einzelheft)

Weekend Deluxe: fashion & design book. - 2013, Nr. 1-.... - Wien: Weekend Magazin Wien GmbH, [2013]-.... - Bände; 24 cm

Sachgruppe 741.5: Comics, Cartoons, Karikaturen [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 750: Malerei	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 770: Fotografie, Video, Computerkunst [vorige] [nächste] Bischof, Beni, 1976-: Playful subversion: [a collection of 474 web pics; this book was published on the occasion of the

Bischof, Beni, 1976-: Playful subversion: [a collection of 474 web pics; this book was published on the occasion of the exhibition ... by Beni Bischof at Fotohof Salzburg]. - Salzburg: Fotohof Ed. [u.a.], 2015. - [Ca. 240] S.: nur Ill.; 18 cm. - (Fotohof Edition; [218])

Rückent.: #wtf. - ISBN 978-3-902993-18-2 kart. : EUR 20,00

Doug Stewart: monografischer Katalog; herausgegeben zur Eröffnung des Fotohof-Archiv / Fotohof-Archiv. Mit Texten von Verena von Gagern, Kurt Kaindl und Michael Mauracher. - Salzburg: Fotohof Ed., 2015. - 48 S.: überw. Ill.; 24 cm. - (Fotohof edition; 215)

ISBN 978-3-902993-15-1 kart.: EUR 10,00

Im Dienst der Rassenfrage - Anna Koppitz' Fotografien für Reichsminister R. Walther Darré / Magdalena Vuković (Hg.);
Photoinstitut Bonartes, Wien, Albertina, Wien. - 1. Auflage. - Salzburg: Fotohof edition, 2016. - 119 Seiten; 22 cm. - (Beiträge zur Geschichte der Fotografie in Österreich; Band 12) (Fotohof Edition; Band 223)
Literaturverzeichnis: Seite 110-115. - ISBN 978-3-902993-23-6 Broschur: EUR 12,50
Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 780: Musik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Brownstein, Carrie, 1974-: Modern girl: mein Leben mit Sleater-Kinney / Carrie Brownstein; aus dem Englischen von Stefanie Jacobs. - Wals bei Salzburg: Ecowin, [2016]. - 326 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-7109-0005-1 Festeinband: EUR 24,00 Inhaltstext

- Falkner, Hans-Peter, 1967-: 890 Gstanzln : best of! : 890 Gstanzln ist auch ein Best of der Bücher 1234 & 567 Gstanzln / Hans-Peter Falkner. Weitra : Verlag Bibliothek der Provinz, 2016. 239 Seiten : Illustrationen ; 22 cm + 1 CD ISBN 978-3-99028-570-1 Gewebe : EUR 30,00
- Glück, Alexander, 1969-: Wiener Kulturleute : zwölf Portraits bemerkenswerter Leute aus Musik, Literatur und Theater : 1998-2001 / Alexander Glück. Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, 2016. 124 Seiten : Illustrationen ; 19 cm Broschur
- Palmberger, Manfred: 19hundert51: ein autobiografisches Mosaik / Manfred Palmberger. 1. Auflage. Horn; Wien: Berger, 2016. 225 Seiten: Illustrationen; 23 cm
 ISBN 978-3-85028-779-1 Festeinband: EUR 14,90
 Inhaltstext

Salzburger Festspiele, 2015, Salzburger Salzburger Festspiele: 18. Juli-30. August 2015 / Salzburger Festspiele. - Stand: 24. März 2015. - [Salzburg]: Salzburger Nachrichten, [2015]. - 12 ungezählte Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung

Schubertiade, 2016, Schwarzenberg, Vorarlberg; Hohenems: Schubertiade: Schwarzenberg, 18.-26. Juni, 23.-31. August 2016: Hohenems, 4.-10. Mai, 12.-17. Juli, 3.-7. September, 4.-11. Oktober 2016: 40 Jahre 1976-2016 / Herausgeber: Schubertiade GmbH; für den Inhalt verantwortlich: Gerd Nachbauer. - Hohenems: Schubertiade GmbH, [März 2016]. - 63 Seiten: Illustrationen; 21 cm + 1 Faltblatt (Schubertiade - Quartier Hohenems: Museen, Konzerte, Baudenkmale 2016) Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - Broschur: kostenlos

[vorige]

Sachgruppe 790: Freizeitgestaltung, darstellende Kunst [vorige] Vorfreude: das Magazin für Erholung, Erlebnis und Belohnung. - Frühling 2016-.... - Graz: Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2016]-.... - Bände; 30 cm Erscheint viermal jährlich. - Broschur: EUR 4,50 (Einzelheft); EUR 15,00 (jährlich)

[nächste]

[vorige]

Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Dot.: film, music, lifestyle. - 001 (März 2014)-.... - Wien: PPH Media Verlag GmbH, [2014]-.... - Bände; 24 cm Erscheint monatlich. - Titel im Impressum: DOT.magazine. - Broschur: kostenlos

Focic, Emira: Regional media in Bosnia and Herzegovina, Serbia, Kosovo, Albania, Montenegro, Croatia and Macedonia / verf. von Emira Focic. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - [22] Bl.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 130) spiralgeb.

Kultursommer Innsbruck, 2016, Innsbruck: Kultursommer 2016 : 24. Mai - 3. September : Musik, Theater, Festival, Varieté, Open-Air, Tanz, Film / [Red.: Ulla Fuerlinger]. - Innsbruck : Eventstudio Neuner, 2016. - 30 Seiten : Illustrationen ; 27 cm Sonderbeilage in der Tiroler Tageszeitung. - Broschur

Kultursommer MMXVI: das Kultur-Journal / Projektverantwortung: Eva Fuith. - Wien: Standard Verlagsgesellschaft, [2016]. - 10 Seiten: Illustrationen; 44 cm
Promotion-Beilage zum Standard. - Broschur

Salzburger Festspiele, 2015, Salzburg: Salzburger Festspiele: 18. Juli-30. August 2015 / Salzburger Festspiele. - Stand: 24. März 2015. - [Salzburg]: Salzburger Nachrichten, [2015]. - 12 ungezählte Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung

The anatomy of fashion: cinematic renderings for fashion & technology at Ars Electronica 2016 / Franz A. Fellner/Kepler University Hospital Linz, Fashion & Technology/University of Art and Design Linz; editors: Franz A. Fellner, Ute Ploier and Christiane Luible; text: Nina Wenhart; photos: Jürgen Grünwald [und drei weitere]. - Linz: Kepler University Hospital, 2016. - Linz: Trauner Druck GmbH, 2016. - 40 ungezählte Seiten; 22 x 30 cm
Festeinband

230

keine Bindung

Sachgru	uppe 792: Theater, Tanz Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
	Glück, Alexander, 1969-: Wiener Kulturleute: zwölf Portraits bemerkenswerter Leute aus Musik, Literatur und Theater: 1998-2001 / Alexander Glück Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, 2016 124 Seiten: Illustrationen; 19 cm Broschur
227	Kultursommer Innsbruck, 2016, Innsbruck: Kultursommer 2016 : 24. Mai - 3. September : Musik, Theater, Festival, Varieté, Open-Air, Tanz, Film / [Red.: Ulla Fuerlinger] Innsbruck : Eventstudio Neuner, 2016 30 Seiten : Illustrationen ; 27 cm Sonderbeilage in der Tiroler Tageszeitung Broschur
228	Kultursommer MMXVI : das Kultur-Journal / Projektverantwortung: Eva Fuith Wien: Standard Verlagsgesellschaft, [2016] 10 Seiten: Illustrationen; 44 cm Promotion-Beilage zum Standard Broschur
229	playOFF Theaterfestival, 1., 2015, Villach: playOFF: Theaterfestival 2015 Villach: Stadt Villach, Jugendbüro, [2015?] 48 ungezählte Seiten: Illustrationen; 11 cm Broschur

März 2015. - [Salzburg] : Salzburger Nachrichten, [2015]. - 12 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 45 cm

Salzburger Festspiele, 2015, Salzburger Festspiele: 18. Juli-30. August 2015 / Salzburger Festspiele. - Stand: 24.

Sachgruppe 793: Spiel

[vorige]

Poker: Magazin & Firma. - 2014,2 = 20 -. - Leopoldsdorf bei Wien: Inside Media Publishing Ltd. - 28 cm

Titelzusatz bis 2014,6: Firma. - Titel bei der Seitenzählung: PokerMagazin. - Haupttitel 2014,2-2014,6: Poker Magazin. - Ersch. 6x jährl. - Vorg.: Poker-Magazin reloaded. - kart. : EUR 5,00 (Einzelheft)

Heft: 22 / 2016 Sachgruppe 796: Sport [vorige] [nächste] 232 analyse:berg / Österreichisches Kuratorium für Alpine Sicherheit. - 1. Ausgabe (Sommer 2011)-.... - Innsbruck : Österreichisches Kuratorium für Alpine Sicherheit, [2012]-.... - Bände; 30 cm Erscheint halbjährlich. - Alphanumerische Bezeichnung aus dem Impressum. - Fortsetzung von: Alpinunfälle ... - Broschur 233 Grazetta. Bundesliga Saison - 2016/2017 [?]-.... - Graz : Grazetta GmbH, [2016?]-.... - Bände ; 21 cm Supplement zu: Grazetta. - Fortsetzung von: Bundesliga-Guide - Broschur 234 KitzAlpBike Mountainbike Festival, 2014, Brixen im Thale: KitzAlpBike Mountainbike Festival 2014: 21. - 29. Juni / [Hrsg.: Tourismus verband Kitzbüheler Alpen - Brixental. Red.: Kurt Tropper]. - Kirchberg in Tirol, [2014]. - [12] Bl.: überw. Ill., graph. Darst., Kt.; 29 cm geh. 235 KitzAlpBike Mountainbike Festival, 2016, Brixen im Thale: KitzAlpBike MTB Festival 2016: 18.-26. Juni 2016 / Hrsg.: Tourismusverband Kitzbüheler Alpen - Brixental; Fotos: Erwin Haiden - Kirchberg in Tirol: Tourismusverband Kitzbüheler Alpen - Brixental, 2016. - 24 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur 236 LASK Linz: LASK Magazin: das Journal für Sport, Unterhaltung & Freizeit. - 2012, 1 [?]-.... - Linz: LASK Linz Sportveranstaltungs GmbH, [2012?]-.... - Bände; 30 cm Erscheint vierteljährlich. - Titel aus dem Inhaltsverzeichnis: LASK-Magazin. - Broschur: EUR 3,00 (Einzelheft) [vorige] [nächste]

Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgr	uppe 830: Deutsche Literatur Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
237	Federmair, Leopold, 1957-: Musils langer Schatten / Leopold Federmair Wien: Klever, [2016] 206 Seiten; 21 cm (Klever Essay)
	Literaturverzeichnis: Seite 205-206 ISBN 978-3-903110-08-3 Broschur : EUR 22,00
238	Gercke, Doris, 1937-: Wo es wehtut : ein Milena-Proháska-Krimi / Doris Gercke Innsbruck : Haymon Verlag, [2016] 311 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-7099-7259-5 Broschur : EUR 15,90
	Inhaltstext
239	Glück, Alexander, 1969-: Bestseller von gestern : erfolgreiche Bücher wichtiger Autoren in buchkundlicher Würdigung / Alexander Glück Hollabrunn : Verlag für Bibliotheken, 2016 112 Seiten ; 22 cm Broschur
240	Graenz, Gerd, 1923-: In der Nähe von Palermo / Gerd Graenz Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016] 144 Seiten ; 21 cm (wtb ; 22)
	Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Graenz, Gerd: In der Nähe von Palermo ISBN 978-3-99029-177-1 Broschur : EUR 9,95
241	Greil, Gisela: Liebe, Schmerz und Highland Games: Roman / Gisela Greil 1. Auflage Wien: Sirius Verlag, 2014 1 Online-Ressource (350 Seiten)
	ISBN 978-3-9503762-1-0 EUR 4,99 Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische Nationalbibliothek, LZA
242	Hackl, Karl: Net traurig, åber wåhr: Heiter-Besinnliches, mittn ausn Lebm / Karl Hackl; Illustrationen: Gottfried Grabner Gutau: akazia verlag, [2016] 181 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-200-04633-7 Festeinband: EUR 18,00 Inhaltsverzeichnis
243	Hanreich, Ingeborg, 1966-: Lebenswürze / Ingeborg Hanreich ; Fotos: Philipp Gudenus [und 5 weitere] Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2014 28 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-32-4 Broschur : EUR 3,90
244	Hanreich, Ingeborg, 1966-: Liebesblüten / Ingeborg Hanreich ; Fotos: Ingrid Fankhauser [und 5 weitere] Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2014 28 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-25-6 Broschur : EUR 3,90
245	Hanreich, Ingeborg, 1966-: Sommerwinde / Ingeborg Hanreich ; Fotos: Emilia Hanreich [und 3 weitere] Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2016 30 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-43-0 Broschur : EUR 3,90 Inhaltstext
246	Hanreich, Ingeborg, 1966-: Zwischentöne / Ingeborg Hanreich Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2014 28 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-24-9 Broschur : EUR 3,90
247	Jantzen, Hermann: Ostpreußische Sagen: mit einem Lebensbild des Verfassers / neu herausgegeben von Alexander Glück Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016] 124 Seiten, 32 ungezählte Seiten: Illustrationen; 19 cm Reprint der Ausgabe Königsberg: J. H. Bon's Verlag, 1912 In Fraktur Broschur
248	Kafka, Franz, 1883-1924: Josefine, die Sängerin oder Das Volk der Mäuse / Franz Kafka; mit einem Vorwort von Michael Stavarič und Radierungen von Michaela Weiss; herausgegeben von Richard Pils Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz,

Kastner, Erich: Die Schule des Lachens : allerlei Sprüche garantiert unzensiert / Erich Kastner. - 1. Auflage. - Wien : Outdoor

[2016]. - 64 Seiten: Illustrationen; 22 cm

249

ISBN 978-3-99028-475-9 Festeinband : EUR 15,00

Verlag Management, 2016. - 44 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-200-04625-2 Broschur

- 250 **Kotzina, Ulrike, 1970-:** Box : Roman / Ulrike Kotzina. 1. Auflage. Innsbruck : laurin, [2016]. 319 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-902866-42-4 Festeinband : EUR 23.90
- Lehner, Giulia: Ein Leben als Wolf: ab in die Wildnis: Roman / Giulia Lehner. Linz: Tips Zeitungs GmbH & Co KG, 2016. 127 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Edition Tips)
 ISBN 978-3-85358-023-3 Festeinband: EUR 9,90
 Inhaltsverzeichnis
- Lenzi, Emma, 1955-: Feigenblätter : Gedichte / Emma Lenzi. Erste Auflage. [Linz] : Wortstämme Literaturproduktionen, 2016. 73 Seiten : Illustrationen ; 18 cm
 Broschur
- Literatur im Kleinformat 2015 / Herausgeber: Hubert Tassatti. [Linz]: Wortstaemme Literaturproduktionen im Hubert Tassatti Verlag, Juli 2015. 16 ungezählte Seiten; 21 cm. (Wortstaemme Literaturproduktionen)
 Broschur: EUR 3,00
- Merz, Klaus, 1945-: Helios Transport : Gedichte / Klaus Merz ; mit fünf Pinselzeichnungen von Heinz Egger. 1. Auflage. Innsbruck ; Wien : Haymon Verlag, [2016]. 76 Seiten : Illustrationen ; 20 cm ISBN 978-3-7099-7272-4 Festeinband : EUR 16,90 Inhaltstext
- Obernosterer, Engelbert, 1936-: Das blaue Dingsda: Miniaturen / Engelbert Obernosterer. Klagenfurt; Wien: Kitab Verlag, [2016]. 153 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-902878-75-5 Festeinband: EUR 16,00
- Penkala, Alice, 1902-1988: Schokolade für das Afrika-Corps: Roman: ein Gemeinschaftsprojekt von CLIO und Österreichischer Exilbibliothek im Literaturhaus Wien / Alice Penkala; kommentiert und mit einer Einleitung von Nadine Dobler; mit einem biografischen Essay von Heimo Halbrainer; hrsg. von Heimo Halbrainer, Ursula Seeber und Veronika Zwerger. Graz: Clio, 2016. 272 Seiten; 18 cm
 ISBN 978-3-902542-46-5 Festeinband: EUR 20,00; EUR 25,00 (DE)
 Inhaltsverzeichnis

Umschlagbild

257 **Pircher, Anne Marie, 1964-:** Über Erde : Gedichte / Anne Marie Pircher. - 1. Auflage. - Innsbruck : laurin, [2016]. - 92 Seiten ;

ISBN 978-3-902866-43-1 Festeinband: EUR 16,90

Festeinband

- Pokorny, Wolfgang: Kleine Bettgeschichten zum Schmunzeln: Jubiläumsausgabe der Teile 1-10: Altes im neuen Kleid / gesammelt und neu eingekleidet von Wolfgang Pokorny; mit Illustrationen von Uwe Tisch. 2. Auflage. Niederleis: Eigenverlag Dr. Wolfgang Pokorny, 2016. 537 Seiten: Illustrationen; 22 cm
- Raus, Volker, 1946-: Limonikeller : Kriminalroman / Volker Raus. Weitra : Verlag Bibliothek der Provinz, [2016]. 226 Seiten ; 21 cm
 ISBN 978-3-99028-580-0 Festeinband : EUR 20,00
- Renner, Ulrike: Das Buch von Venedig: Erzählungen / Ulrike Renner. Klagenfurt: Wieser Verlag, 2016. 175 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-99029-185-6 Festeinband: EUR 21,00
- Saupe, Bernhard, 1976-: Das Einhorn und das Eigentor : Balladen / Bernhard Saupe. Wien : Klever, [2016]. 120 Seiten ; 21 cm. (Klever Literatur)
 ISBN 978-3-903110-10-6 Broschur : EUR 15,00
- Schuberth, Richard, 1968-: Karl Kraus: 30 und drei Anstiftungen / Richard Schuberth; mit einem Nachwort von Thomas Rothschild. Wien: Klever, [2016]. 255 Seiten; 21 cm. (Klever Essay)
 Auswahl herangezogener Schriften: Seite 244-246. ISBN 978-3-903110-11-3 Broschur: EUR 22,00
- 263 **Sperl, Dieter, 1966-:** Have a nice trip / Dieter Sperl. Wien: Klever, [2016]. 147 Seiten; 20 cm. (Literatur) ISBN 978-3-903110-12-0 Festeinband: EUR 18,00

Stracke, Bernd: Tischgedichte / Bernd Stracke; Stefan Holaus, Illustrator. - [Innsbruck]: Bernd Stracke, [2016]. - 75 Seiten:

Illustrationen; 20 cm

ISBN 978-3-9519910-0-9 Festeinband

Rezension

Tilscher, Hans, 1935-: Altersbedingt: Anekdoten auf dem Weg zur Antiquität / Univ. Prof. Dr. med. Hans Tilscher. - Wien: maudrich, [2016]. - 165 Seiten: Illustrationen; 20 cm

Auch als e-pub erhältlich. - ISBN 978-3-99002-033-3 Festeinband : EUR 14,90 ; EUR 14,50 (DE) Inhaltsverzeichnis

- Tumler, Franz, 1912-1998: In einer alten Sehnsucht: ein Südtirol-Lesebuch / Franz Tumler; herausgegeben und mit einem Nachwort von Ferruccio Delle Cave. Auflage: 1. Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, 2016. 261 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-7099-7092-8 Festeinband: EUR 19,90 Inhaltstext
- Vieider, Vera, 1988-: Leichtfüßig sein : Gedichte / Vera Vieider. 1. Auflage. Innsbruck : laurin, [2016]. 81 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-902866-44-8 Festeinband : EUR 16,90
- **Zwischen Schreiben und Lesen**: über Situation, Herausforderungen und Möglichkeiten von Literatur und Literaturvermittlung in Österreich / Edith Bernhofer, Tomas Friedmann, Robert Huez (Hg.). Wien: Klever, [2016]. 154 Seiten; 21 cm. (Klever Essay)

ISBN 978-3-903110-07-6 Broschur: EUR 15,00

Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 840: Französische Literatur	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur [vorige] Schulenburg, Sibyl von der: [Per Cristo e Venezia] Für Christus und Venedig / von Sibyl von der Schulenburg. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 400 Seiten ; 21 cm Die Korfu-Saga des Feldmarschalls Graf Johann Matthias von der Schulenburg. - Sibyl von der Schulenburg ist die Verfasserin und Übersetzerin. - ISBN 978-3-99029-200-6 Festeinband : EUR 21,80

[nächste]

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 891.8: Slawische Literatur

[vorige] [nächste]

Heft: 22 / 2016

Bilić, Ana, 1962-: The extraordinary challenge: a mini novel with vocabulary section for learners of Croatian; level: beginners = Izuzetni izazov / Ana Bilić. - [Wien]: Ana Bilić, [2015]. - VIII, 86 Seiten; 20 cm. - (Kroatisch leicht - Croatian made easy) ISBN 978-1-51435105-5 Broschur

Sachgruppe 900: Geschichte Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Markus, Georg, 1951-: Hinter verschlossenen Türen : Menschen im Hotel : mit 91 Abbildungen / Georg Markus. - Wien :

Amalthea, [2016]. - 303 Seiten: Illustrationen; 25 cm

Literaturverzeichnis: Seite 289-295. - ISBN 978-3-99050-050-7 Festeinband : EUR 25,00

Inhaltstext

Sachgruppe 910: Geografie, Reisen	Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

- Der Reiz des Nebensächlichen: sieben Spaziergänge durch Basel / die nomadisierenden veranstalter (Hg.); Texte: Simon Baur; Fotos: Silvia Buol. 1. Auflage. Zürich: Park Books, [2016]. 128 ungezählte Seiten: Illustrationen; 17 cm ISBN 978-3-03860-040-4 Festeinband: EUR 19,60; EUR 19,00 (DE)
- Gute Reise: das Magazin für Bahn & Bus. 2016, No 1 (2016 Frühling)-.... Wien: Norbert Jakob Schmid Verlagsgesellschaft m.b.H., [2016]-.... Bände; 28 cm
 Erscheint alle zwei Monate. Fortsetzung von: Onrail. ISSN 2415-119X Broschur
- Klug, Franz: München abseits der Pfade: eine etwas andere Reise durch die Weltstadt mit Herz / Franz Klug. 1. Auflage. Wien: Braumüller, 2016. 184 Seiten: Illustrationen; 20 cm
 ISBN 978-3-99100-157-7 Broschur: EUR 14,90
 Inhaltsverzeichnis

Kogler, Karl T.: Meran: K. u. k. Sehnsuchtsort in Südtirol / Karl T. Kogler, Elfriede Hallama. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral-Verlag, Oktober 2016. - 203 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 202-203. - ISBN 978-3-99024-404-3 Festeinband: EUR 26,90 Inhaltstext

Loderbauer, Georg: EU-Integration und Dezentralisierungsprozess in Georgien: die Auswirkungen einer Vertiefung des EU-Integrationsprozesses auf eine Dezentralisierungsdebatte in Georgien und dessen Regionen / verf. von Georg Loderbauer. - Salzburg: IRE - Inst. der Regionen Europas, 2013. - 41 S.: Ill., Kt.; 30 cm. - (Schriftenreihe des Institutes der Regionen Europas; 125)

Literaturverz. und Linksammlung S. 39 - 41. - spiralgeb.

Rieck, Gottfried O.: Afrika: eine wiederentdeckte Reise in die Vergangenheit / von Gottfried O. Rieck. - Wien: Verlag R.I.E.C.K., [2016]. - 73 Seiten: Illustrationen, Karten; 27 cm ISBN 978-3-9504006-0-1 Festeinband: EUR 22,00

Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich)

Heft: 22 / 2016
[nächste]

 $\textbf{Einundsechzig}: Lokalmagazin \ für \ Wattens \ und \ Umgebung: gratis \ Leseerlebnis. -1 \ (Frühling/Sommer \ 2015)-.... - \ Wattens: Rehrl \ \& \ Schmied \ GesbR, \ [2015]-.... - \ Bände: \ 27 \ cm$

Erscheint unregelmäßig. - Broschur: kostenlos

Handl, Christian, 1961-: Unser biedermeierliches Piestingtal : idyllische Natur im Einklang mit einer l(i)ebenswerten Region / Christian Handl (Fotos) ; Adi Michel (Texte). - 1. Auflage. - Berndorf : Kral-Verlag, 2016. - 271 Seiten ; 31 cm ISBN 978-3-99024-276-6 Festeinband : EUR 29,90 Inhaltstext

Pur : das Tiroler Magazin für den regionalen Tourismus. - Ausgabe 2015-.... - Innsbruck : Raiffeisen Werbung Tirol, [2015]-.... - Bände ; 28 cm

Erscheint jährlich. - Broschur

Spevak, Stefan, 1968-: Habsburger - Kaiser und Landesfürsten / die Autoren: Mag. Dr. Stefan Spevak MAS, Mag. Gabriele Stöger-Spevak MAS; der Fotograf: Dipl.-Ing. Robert Herbst; Herausgeber: NÖ Landesarchiv - NÖ Institut für Landeskunde. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, 2016. - 45 Seiten: Illustrationen, Karten; 23 cm. - (Niederösterreichische Kulturwege; 43)

ISBN 978-3-901635-94-6 Broschur: EUR 5,00

Wein Viertel mein Viertel. - 2011, 01-.... - Auersthal : Brentano Handels- & Werbe GmbH, [2011]-... ; Gänserndorf : Brentano Handels- & Werbe GmbH, [2011-2014]. - Bände ; 30 cm Erscheint vierteljährlich. - Broschur : EUR 2,50 (Einzelheft)

Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik

Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Erharter, Rupert, 1926-: Leben ohne Plan: wie viel Freude man erleben darf und wie viel Leid man zu tragen hat / Rupert Erharter. - Wattens; Wien: Berenkamp, [2016]. - 111 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-85093-353-7 Festeinband: EUR 16,50; EUR 16,10 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Jahn, Alois, 1925-: Die Ostvertreibung 1945 : ein Olmützer erzählt: Kriegsdienst, Sibirien und der Überlebenskampf in Österreich / Alois Jahn. - Wien : Selbstverl. d. Verf., 2016. - 12 Seiten, 14 ungezählte Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm Bibliographie A. Jahn: 3 Seiten. - Festeinband

Schliesser, Roman, 1931-2015: Adabei : die große Zeit der Stars / Roman Schliesser ; herausgegeben von Michael Horowitz. - Wien : Amalthea, [2016]. - 252 Seiten : Illustrationen ; 22 cm ISBN 978-3-99050-056-9 Festeinband : EUR 25,00

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Schumann, Robert, 1983-: Ein metallzeitlicher Siedlungsplatz bei Gilgenberg-Bierberg: zur bronze- und eisenzeitlichen Besiedlung im Bezirk Braunau am Inn (Oberösterreich) / Robert Schumann; mit einem Beitrag von Manfred Schmitzberger; herausgegeben vom Bundesdenkmalamt. - Horn: Ferdinand Berger & Söhne, 2016. - 262 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten, Pläne; 31 cm. - (Fundberichte aus Österreich. Materialheft. A; Band 23)

Inklusive Gratis-Download der E-Book-Version. - Überarbeitete Fassung der Magisterarbeit. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - Literaturverzeichnis: Seite 147-152. - Magisterarbeit, Ludwig-Maximilian-Universität München, 2009. - Festeinband: EUR 30,00

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Haslinger, Ingrid, 1956-: Erzherzogin Sophie : eine Biografie nach den persönlichen Aufzeichnungen der Mutter Kaiser Franz Josephs / Ingrid Haslinger. - Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, [2016]. - 251 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Bibliographie und Literaturverzeichnis: Seite 220-225. - ISBN 978-3-7017-3399-6 Festeinband : EUR 22,00

- InnenAnsichten: Publikationsplattform für StudentInnen / herausgegeben von der Studienvertretung/Institutsgruppe Geschichte.
 Jahrgang 1, 1 (2012)-.... Wien: Österreichische HochschülerInnenschaft an der Universität Wien, [2012]-.... Bände; 24 cm ISSN 2304-148X Broschur
- Jahn, Alois, 1925-: Die Ostvertreibung 1945 : ein Olmützer erzählt: Kriegsdienst, Sibirien und der Überlebenskampf in Österreich / Alois Jahn. Wien : Selbstverl. d. Verf., 2016. 12 Seiten, 14 ungezählte Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm Bibliographie A. Jahn: 3 Seiten. Festeinband
- 281 "Mein Kopf wird euch auch nicht retten": Korrespondenzen österreichischer WiderstandskämpferInnen aus der Haft; in vier Bänden / Lisl Rizy, Willi Weiner (Hg.). Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. 4 Bände; 22 cm ISBN 978-3-9502478-4-8 Broschur: EUR 78,00 (Band 1-4)
 - Band 1. Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. 554 Seiten: Illustrationen, Faksimiles, Pläne
 - Band 2. Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. Seite 562-1121: Illustrationen, Faksimiles
 - Band 3. Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. Seite 1128-1673: Illustrationen, Faksimiles
 - Band 4. Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. Seite 1680-2224: Illustrationen, Faksimiles Literaturverzeichnis: Seite 2200-2203. Namensverzeichnis: Seite 2213-2223

Mikoletzky, Juliane: Nationalsozialismus, Krieg, Rekonstruktion (1938-1955) = National socialism, war, reconstruction (1938-1955) / Juliane Mikoletzky, Paulus Ebner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 224 Seiten: Illustrationen. - (Technik für Menschen; Band 1)

Literaturangaben. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-205-20132-8 Broschur : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

- Universität Wien, Institut für Österreichische Geschichtsforschung, Jahrestagung, 2014, Wien: Städte im lateinischen Westen und im griechischen Osten zwischen Spätantike und Früher Neuzeit: Topographie Recht Religion / herausgegeben von Elisabeth Gruber, Mihailo Popović, Martin Scheutz, Herwig Weigl. Wien: Böhlau Verlag, 2016. 354 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. (Veröffentlichungen des Instituts für Österreichische Geschichtsforschung; Band 66)

 Dieser Band dokumentiert die Jahrestagung 2014 des Instituts für Österreichische Geschichtsforschung. Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise französisch. ISBN 978-3-205-20288-2 Broschur: EUR 60,00
- Ziegler, Meinrad, 1951-: Österreichisches Gedächtnis: über Erinnern und Vergessen der NS-Vergangenheit / Meinrad Ziegler, Waltraud Kannonier-Finster; unter Mitarbeit von Marlene Weiterschan. Erweiterte Neuausgabe. Innsbruck; Wien; Bozen: Studien Verlag, [2016]. 288 Seiten; 24 cm. (Transblick; 12)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-7065-5566-1 Broschur: EUR 24,90
- Zwickl, Friedrich, 1933-: Der Judenschmuggler ... und wie der kleine Fritz den Krieg erlebte : Kriegserinnerungen aus Puchberg 1939-1945 / Friedrich Zwickl. Erste Auflage. Berndorf : Kral Verlag, 2016. 119 Seiten : Illustrationen ; 24 cm ISBN 978-3-99024-475-3 Festeinband : EUR 17,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Andraschek-Holzer, Ralph, 1963-: Klosterbilder im Vergleich : Klosterneuburg und Heiligenkreuz / Ralph Andraschek-Holzer ; NÖ Landesbibliothek ; Künstler und Künstlerinnen: Alt, Rudolf (von) [und zahlreiche weitere]. - St. Pölten : NÖ Institut für Landeskunde, 2016. - 120 Seiten ; 23 cm x 25 cm

Literatur: Seite 116-118. - ISBN 978-3-901635-97-7 Festeinband : EUR 25,00 Inhaltstext

- Haslinger, Ingrid, 1956-: Erzherzogin Sophie : eine Biografie nach den persönlichen Aufzeichnungen der Mutter Kaiser Franz Josephs / Ingrid Haslinger. Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, [2016]. 251 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Bibliographie und Literaturverzeichnis: Seite 220-225. ISBN 978-3-7017-3399-6 Festeinband : EUR 22,00
- Herrschaft in Zeiten des Umbruchs: Fürsterzbischof Hieronymus Graf Colloredo (1732–1812) im mitteleuropäischen Kontext / Elisabeth Lobenwein, Jutta Baumgartner, Gerhard Ammerer, Thomas Mitterecker; mit Beiträgen von Gerhard Ammerer [und 15 weiteren]. Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2016]. 383 Seiten: Illustrationen, Faksimiles, Diagramme; 24 cm. (Schriftenreihe des Archivs der Erzdiözese Salzburg; Band 14)
 ISBN 978-3-7025-0852-4 Festeinband: EUR 36.00

ISBN 978-3-7025-0852-4 Festeinband : EUR 36,00

Inhaltsverzeichnis

Jahn, Alois, 1925-: Die Ostvertreibung 1945 : ein Olmützer erzählt: Kriegsdienst, Sibirien und der Überlebenskampf in Österreich / Alois Jahn. - Wien : Selbstverl. d. Verf., 2016. - 12 Seiten, 14 ungezählte Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm Bibliographie A. Jahn: 3 Seiten. - Festeinband

Kogler, Karl T.: Meran: K. u. k. Sehnsuchtsort in Südtirol / Karl T. Kogler, Elfriede Hallama. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral-Verlag, Oktober 2016. - 203 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 202-203. - ISBN 978-3-99024-404-3 Festeinband: EUR 26,90 Inhaltstext

"Mein Kopf wird euch auch nicht retten": Korrespondenzen österreichischer WiderstandskämpferInnen aus der Haft; in vier Bänden / Lisl Rizy, Willi Weiner (Hg.). - Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. - 4 Bände; 22 cm ISBN 978-3-9502478-4-8 Broschur: EUR 78,00 (Band 1-4)

Band 1. - Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. - 554 Seiten: Illustrationen, Faksimiles, Pläne

Band 2. - Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. - Seite 562-1121: Illustrationen, Faksimiles

Band 3. - Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. - Seite 1128-1673: Illustrationen, Faksimiles

Band 4. - Wien: Wiener Stern Verlag, 2016. - Seite 1680-2224: Illustrationen, Faksimiles Literaturverzeichnis: Seite 2200-2203. - Namensverzeichnis: Seite 2213-2223

Mikoletzky, Juliane: Nationalsozialismus, Krieg, Rekonstruktion (1938-1955) = National socialism, war, reconstruction (1938-1955) / Juliane Mikoletzky, Paulus Ebner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2016. - 224 Seiten: Illustrationen. - (Technik für Menschen; Band 1)

Literaturangaben. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-205-20132-8 Broschur : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

Spevak, Stefan, 1968-: Habsburger - Kaiser und Landesfürsten / die Autoren: Mag. Dr. Stefan Spevak MAS, Mag. Gabriele Stöger-Spevak MAS; der Fotograf: Dipl.-Ing. Robert Herbst; Herausgeber: NÖ Landesarchiv - NÖ Institut für Landeskunde. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, 2016. - 45 Seiten: Illustrationen, Karten; 23 cm. - (Niederösterreichische Kulturwege; 43)

ISBN 978-3-901635-94-6 Broschur: EUR 5,00

Twaroch, Johannes, 1942-: Anekdotenschatz Kaiser Franz Joseph: Kurioses, Humorvolles und Bemerkenswertes über den alten Kaiser / Johannes Twaroch. - Berndorf: Kral Verlag, September 2016. - 173 Seiten: Illustrationen; 24 cm Literatur: Seite 165-167. - ISBN 978-3-99024-467-8 Festeinband: EUR 24,90 Inhaltstext

Ziegler, Meinrad, 1951-: Österreichisches Gedächtnis: über Erinnern und Vergessen der NS-Vergangenheit / Meinrad Ziegler, Waltraud Kannonier-Finster; unter Mitarbeit von Marlene Weiterschan. - Erweiterte Neuausgabe. - Innsbruck; Wien; Bozen: Studien Verlag, [2016]. - 288 Seiten; 24 cm. - (Transblick; 12)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-7065-5566-1 Broschur: EUR 24,90

Zwickl, Friedrich, 1933-: Der Judenschmuggler ... und wie der kleine Fritz den Krieg erlebte : Kriegserinnerungen aus Puchberg 1939-1945 / Friedrich Zwickl. - Erste Auflage. - Berndorf : Kral Verlag, 2016. - 119 Seiten : Illustrationen ; 24 cm ISBN 978-3-99024-475-3 Festeinband : EUR 17,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 22 / 2016
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Bilić, Ana, 1962-: The extraordinary challenge: a mini novel with vocabulary section for learners of Croatian; level: beginners = Izuzetni izazov / Ana Bilić. - [Wien]: Ana Bilić, [2015]. - VIII, 86 Seiten; 20 cm. - (Kroatisch leicht - Croatian made easy) ISBN 978-1-51435105-5 Broschur

Gercke, Doris, 1937-: Wo es wehtut : ein Milena-Proháska-Krimi / Doris Gercke. - Innsbruck : Haymon Verlag, [2016]. - 311

Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-7099-7259-5 Broschur: EUR 15,90

Inhaltstext

Graenz, Gerd, 1923-: In der Nähe von Palermo / Gerd Graenz. - Klagenfurt : Wieser Verlag, [2016]. - 144 Seiten ; 21 cm. - (wtb ; 22)

Erscheint auch als (Online-Ausgabe): Graenz, Gerd: In der Nähe von Palermo. - ISBN 978-3-99029-177-1 Broschur: EUR 9,95

Greil, Gisela: Liebe, Schmerz und Highland Games: Roman / Gisela Greil. - 1. Auflage. - Wien: Sirius Verlag, 2014. - 1 Online-Ressource (350 Seiten)

ISBN 978-3-9503762-1-0 EUR 4,99. - Langzeitarchivierung gewährleistet durch die Österreichische Nationalbibliothek, LZA

Hackl, Karl: Net traurig, åber wåhr: Heiter-Besinnliches, mittn ausn Lebm / Karl Hackl; Illustrationen: Gottfried Grabner. -

Gutau : akazia verlag, [2016]. - 181 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

ISBN 978-3-200-04633-7 Festeinband : EUR 18,00

Inhalts verzeichnis

Hanreich, Ingeborg, 1966-: Lebenswürze / Ingeborg Hanreich; Fotos: Philipp Gudenus [und 5 weitere]. - Wien: Verlag Ingeborg Hanreich, 2014. - 28 ungezählte Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-901518-32-4 Broschur: EUR 3,90

Hanreich, Ingeborg, 1966-: Liebesblüten / Ingeborg Hanreich ; Fotos: Ingrid Fankhauser [und 5 weitere]. - Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2014. - 28 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-25-6 Broschur : EUR 3,90

Hanreich, Ingeborg, 1966-: Sommerwinde / Ingeborg Hanreich ; Fotos: Emilia Hanreich [und 3 weitere]. - Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2016. - 30 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-901518-43-0 Broschur : EUR 3,90 Inhaltstext

Hanreich, Ingeborg, 1966-: Zwischentöne / Ingeborg Hanreich. - Wien : Verlag Ingeborg Hanreich, 2014. - 28 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN 978-3-901518-24-9 Broschur : EUR 3,90

Jantzen, Hermann: Ostpreußische Sagen: mit einem Lebensbild des Verfassers / neu herausgegeben von Alexander Glück. - Hollabrunn: Verlag für Bibliotheken, [2016]. - 124 Seiten, 32 ungezählte Seiten: Illustrationen; 19 cm Reprint der Ausgabe Königsberg: J. H. Bon's Verlag, 1912. - In Fraktur. - Broschur

Kafka, Franz, 1883-1924: Josefine, die Sängerin oder Das Volk der Mäuse / Franz Kafka; mit einem Vorwort von Michael Stavarič und Radierungen von Michaela Weiss; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2016]. - 64 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-99028-475-9 Festeinband : EUR 15,00

Kastner, Erich: Die Schule des Lachens : allerlei Sprüche garantiert unzensiert / Erich Kastner. - 1. Auflage. - Wien : Outdoor Verlag Management, 2016. - 44 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-200-04625-2 Broschur

Kotzina, Ulrike, 1970-: Box : Roman / Ulrike Kotzina. - 1. Auflage. - Innsbruck : laurin, [2016]. - 319 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-902866-42-4 Festeinband : EUR 23,90

Lenzi, Emma, 1955-: Feigenblätter : Gedichte / Emma Lenzi. - Erste Auflage. - [Linz] : Wortstämme Literaturproduktionen,

2016. - 73 Seiten: Illustrationen; 18 cm

Broschur

Literatur im Kleinformat 2015 / Herausgeber: Hubert Tassatti. - [Linz] : Wortstaemme Literaturproduktionen im Hubert Tassatti Verlag, Juli 2015. - 16 ungezählte Seiten ; 21 cm. - (Wortstaemme Literaturproduktionen)

Broschur: EUR 3,00

Merz, Klaus, 1945-: Helios Transport: Gedichte / Klaus Merz; mit fünf Pinselzeichnungen von Heinz Egger. - 1. Auflage. -

Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, [2016]. - 76 Seiten: Illustrationen; 20 cm

ISBN 978-3-7099-7272-4 Festeinband : EUR 16,90

Inhaltstext

Obernosterer, Engelbert, 1936-: Das blaue Dingsda: Miniaturen / Engelbert Obernosterer. - Klagenfurt; Wien: Kitab Verlag,

[2016]. - 153 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-902878-75-5 Festeinband : EUR 16.00

Penkala, Alice, 1902-1988: Schokolade für das Afrika-Corps: Roman: ein Gemeinschaftsprojekt von CLIO und

Österreichischer Exilbibliothek im Literaturhaus Wien / Alice Penkala; kommentiert und mit einer Einleitung von Nadine Dobler; mit einem biografischen Essay von Heimo Halbrainer; hrsg. von Heimo Halbrainer, Ursula Seeber und Veronika Zwerger. - Graz: Clio, 2016. - 272 Seiten; 18 cm

ISBN 978-3-902542-46-5 Festeinband : EUR 20,00 ; EUR 25,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Umschlagbild

Pircher, Anne Marie, 1964-: Über Erde: Gedichte / Anne Marie Pircher. - 1. Auflage. - Innsbruck: laurin, [2016]. - 92 Seiten; 21 cm

ISBN 978-3-902866-43-1 Festeinband : EUR 16,90

Pokorny, Wolfgang: Kleine Bettgeschichten zum Schmunzeln: Jubiläumsausgabe der Teile 1-10: Altes im neuen Kleid / gesammelt und neu eingekleidet von Wolfgang Pokorny; mit Illustrationen von Uwe Tisch. - 2. Auflage. - Niederleis: Eigenverlag Dr. Wolfgang Pokorny, 2016. - 537 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Festeinband

Raus, Volker, 1946-: Limonikeller: Kriminalroman / Volker Raus. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2016]. - 226 Seiten: 21 cm

ISBN 978-3-99028-580-0 Festeinband : EUR 20,00

Renner, Ulrike: Das Buch von Venedig: Erzählungen / Ulrike Renner. - Klagenfurt: Wieser Verlag, 2016. - 175 Seiten; 20 cm ISBN 978-3-99029-185-6 Festeinband: EUR 21,00

Saupe, Bernhard, 1976-: Das Einhorn und das Eigentor : Balladen / Bernhard Saupe. - Wien : Klever, [2016]. - 120 Seiten ; 21 cm. - (Klever Literatur)

ISBN 978-3-903110-10-6 Broschur: EUR 15,00

Schulenburg, Sibyl von der: [Per Cristo e Venezia] Für Christus und Venedig / von Sibyl von der Schulenburg. - Klagenfurt: Wieser Verlag, [2016]. - 400 Seiten; 21 cm

Die Korfu-Saga des Feldmarschalls Graf Johann Matthias von der Schulenburg. - Sibyl von der Schulenburg ist die Verfasserin und Übersetzerin. - ISBN 978-3-99029-200-6 Festeinband : EUR 21,80

Sperl, Dieter, 1966-: Have a nice trip / Dieter Sperl. - Wien : Klever, [2016]. - 147 Seiten ; 20 cm. - (Literatur) ISBN 978-3-903110-12-0 Festeinband : EUR 18,00

Stracke, Bernd: Tischgedichte / Bernd Stracke; Stefan Holaus, Illustrator. - [Innsbruck]: Bernd Stracke, [2016]. - 75 Seiten:

Illustrationen; 20 cm

ISBN 978-3-9519910-0-9 Festeinband

Rezension

Tilscher, Hans, 1935-: Altersbedingt: Anekdoten auf dem Weg zur Antiquität / Univ. Prof. Dr. med. Hans Tilscher. - Wien: maudrich, [2016]. - 165 Seiten: Illustrationen; 20 cm Auch als e-pub erhältlich. - ISBN 978-3-99002-033-3 Festeinband: EUR 14,90; EUR 14,50 (DE) Inhaltsverzeichnis

Tumler, Franz, 1912-1998: In einer alten Sehnsucht: ein Südtirol-Lesebuch / Franz Tumler; herausgegeben und mit einem Nachwort von Ferruccio Delle Cave. - Auflage: 1. - Innsbruck; Wien: Haymon Verlag, 2016. - 261 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-7099-7092-8 Festeinband: EUR 19,90 Inhaltstext

Vieider, Vera, 1988-: Leichtfüßig sein : Gedichte / Vera Vieider. - 1. Auflage. - Innsbruck : laurin, [2016]. - 81 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-902866-44-8 Festeinband : EUR 16,90

Heft: 22 / 2016

[nächste]

Eder, Sigrun: Lotta geht schon aufs Klo!: so bleibt die Hose sauber / Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Claudia Burmeister. - 2. Auflage. - Salzburg: edition riedenburg, Juni 2016. - 59 Seiten; 15 x 21 cm. - (Sowas!. Mini; Band 3)

Vorangegangen ist: Eder, Sigrun: Lotta muss mal und ruft KLO!: so schaffen es Kinder rechtzeitig auf Topf und Toilette / Autorinnen & Illustratorin: Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Claudia Burmeister. - 1. Auflage. - Salzburg: Edition Riedenburg, Oktober 2015. - 60 Seiten. - (Sowas!. Mini; Band 3). - ISBN 978-3-903085-13-8. - ISBN 978-3-903085-36-7 Broschur: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE)

- Eder, Sigrun: So fliegt der Wuschelfloh aufs Klo!: die Geschichte vom windelfreien Spatzenkind / Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Evi Gasser. 2. Auflage. Salzburg: edition riedenburg, Juni 2016. 51 Seiten; 15 x 21 cm. (Sowas!. Mini; Band 1) Vorangegangen ist: Eder, Sigrun: Der Wuschelfloh, der fliegt aufs Klo!: die Geschichte vom kleinen Spatz, der lieber ohne Windel sein wollte / Autorinnen & Illustratorin: Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Evi Gasser. 1. Auflage. Salzburg: edition riedenburg, März 2014. (Sowas!. Mini; Band 1). ISBN 978-3-902943-41-5. ISBN 978-3-903085-32-9 Broschur: EUR 15,40; EUR 14,90 (DE)
- Eder, Sigrun: So gehen die Tiere groß aufs Klo!: mit dem Wuschelfloh auf Klo-Weltreise / Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Evi Gasser. 2. Auflage. Salzburg: edition riedenburg, Juni 2016. 54 Seiten; 15 x 21 cm. (Sowas!. Mini; Band 2)

 Vorangegangen ist: Eder, Sigrun: Knödel, Fladen, Wurst und Klo: die anderen Tiere machen so!: die Geschichte vom Wuschelfloh, der auf Klo-Weltreise ging / Autorinnen & Illustratorin: Sigrun Eder, Caroline Oblasser, Evi Gasser. 1. Auflage. Salzburg: Edition Riedenburg, Februar 2016. 55 Seiten. (Sowas!. Mini; Band 2). ISBN 978-3-903085-23-7. ISBN 978-3-903085-34-3 Broschur: EUR 15.40; EUR 14.90 (DE)
- Forscherfuchs & schlaue Maus bauen um! / Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich:

 Joanneum Research Forschungsgesellschaft mbH, the innovation company. Graz : Joanneum Research Forschungsgesellschaft mbH the Innovation Company, [2014?]. 14 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 10 cm

 Broschur
- Forscherfuchs & schlaue Maus denken um / Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich:

 Joanneum Research Forschungsgesellschaft mbH, the innovation company. Graz : Joanneum Research Forschungsgesellschaft mbH the Innovation Company, [2014?]. 14 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 10 cm

 Broschur
- Hofbauer, Birgit: Bergfloh am Patscherkofel / Birgit Hofbauer, Bine Penz. 1. Auflage. Wattens: Berenkamp, [2015]. 20 ungezählte Seiten; 11 cm. (Bergflohs Abenteuer; 2)
 ISBN 978-3-85093-400-8 Broschur: EUR 2,00
- Hofbauer, Birgit: Bergfloh am Rangger Köpfl / Birgit Hofbauer, Bine Penz. 1. Auflage. Wattens: Berenkamp, [2015]. 20 ungezählte Seiten; 11 cm. (Bergflohs Abenteuer; 1) ISBN 978-3-85093-401-5 Broschur: EUR 2,00
- Hofbauer, Birgit: Bergfloh auf der Arzler Alm / Birgit Hofbauer, Bine Penz. 1. Auflage. Wattens : Berenkamp, [2015]. 20 ungezählte Seiten ; 11 cm. (Bergflohs Abenteuer ; 3) ISBN 978-3-85093-402-2 Broschur : EUR 2,00
- Hofbauer, Birgit: Bergfloh bei der Wildfütterung / Birgit Hofbauer, Bine Penz. 1. Auflage. Wattens: Berenkamp, [2015]. 20 ungezählte Seiten; 11 cm. (Bergflohs Abenteuer; 4)
 ISBN 978-3-85093-403-9 Broschur: EUR 2,00
- Kessler, Ferdinand: Der kleine Igel Kasimir / Illustrationen von: Ferdinand Kessler; erzählt von: Walter Thorwartl; nach einer Idee von Helene Weilen. Klosterneuburg bei Wien: Verlagsbuchhandlung Julius Breitschopf GmbH, [2016]. 26 ungezählte Seiten; 29 cm + 1 MP3-CD
 ISBN 978-3-7004-4414-5 Festeinband: EUR 9,99

Lehner, Giulia: Ein Leben als Wolf: ab in die Wildnis: Roman / Giulia Lehner. - Linz: Tips Zeitungs GmbH & Co KG, 2016. - 127 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Edition Tips) ISBN 978-3-85358-023-3 Festeinband: EUR 9,90

Inhaltsverzeichnis

- 300 Peikert, Marlit, 1961-: Mein großes Weihnachts-Puzzlebuch / Illustrationen von Marlit Peikert ; erzählt von Christine Rettl. -[Klosterneuburg bei Wien]: Verlagsbuchhandlung Julius Breitschopf GmbH, [2015]. - 16 ungezählte Seiten; 29 cm + 1 CD Mit 73 Geschichten, Gedichten und Liedern auf einer MP3-CD und 21 bunten Spielfiguren. - ISBN 978-3-7004-4386-5 Festeinband: EUR 9,99
- 301 Wimmer, Elfriede: Hilfe, mein Kind spricht die Giraffensprache : eine humorvolle Einführung in die gewaltfreie Kommunikation / Elfriede Wimmer ; Illustrationen von Matthias Kahl. - 1. Auflage. - Berndorf : Kral Verlag, [2016]. - 68 Seiten : Illustrationen ;

ISBN 978-3-99024-505-7 Festeinband : EUR 19,90

Inhaltstext

Sachgruppe S: Schulbücher Heft: 22 / 2016

[vorige] [nächste]

Freiler, Philipp: Lösungswege: Mathematik Oberstufe / Philipp Freiler, Julia Marsik, Markus Olf, Rainer Schmid-Zartner, Markus Wittberger. - Wien: öbv, [2015]-.... - Bände; 26 cm

Einzelne Bände mit weiteren Verantwortlichen

6 | Lösungsheft. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2016]. - 95 Seiten: Diagramme

Titel auf dem Umschlag: Lösungen. - Für das 10. Schuljahr = 6. Klasse AHS-Oberstufe. - ISBN 978-3-209-08475-0 Broschur: EUR 10,50

303 **Kick off** [Medienkombination] : Englisch für PTS / Stefan Czarnecki ; Franz Stoll. - Wien : Österr. Bundesverl., Schulbuch Nebent.: Kick off PTS

CD-ROM. DUA [Elektronische Ressource]. - Wien: öbv, [2014]. - 1 CD-ROM; 12 cm. - (Der digitale Unterrichtsassistent)

Ergänzung zu: Coursebook. - ISBN 978-3-209-07659-5 in DVD-Box : EUR 19,95. - Geräte- oder Systemanforderungen: Windows XP/Vista/7/8; Mac OS X 10.6/10.7/10.8; 2 GB RAM (4 GB empfohlen); CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk

Mathematik verstehen [Elektronische Ressource] : [Oberstufe] / Günther Malle ... - Wien : Österr. Bundesverl. Schulbuch. - CD-ROMs ; 12 cm. - (DUA - der digitale Unterrichtsassistent)

Systemvoraussetzungen: Windows: XP/Vista/Windows 7/Windows 8 (32 und 34-Bit); Macintosh: Mac OS X (10.6/10.7/10.8/10.9); 2 GB RAM (4 GB empfohlen); CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk; Drittprogramme je nach inkludiertem Material

6. - Wien: öbv, [2015]. - 1 CD-ROM; 12 cm

Ergänzung zu: 6,2015, Schülerbuch. - ISBN 978-3-209-08463-7 in DVD-Box : EUR 29,95. - Geräte- oder Systemanforderungen: Windows: XP/Vista/Windows 7/Windows 8 (32 und 34-Bit); Macintosh: Mac OS X (10.6/10.7/10.8/10.9); 2 GB RAM (4 GB empfohlen); CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk; Drittprogramme je nach inkludiertem Material

- Salzger, Bernhard: Mathematik verstehen / Prof. Mag. Dr. Bernhard Salzger, Prof. Mag.a Judith Bachmann, (MPOS), Prof. Mag.a Andrea Germ, Prof. Mag.a Barbara Riedler, Prof. Mag.a Dr. Klaudia Singer, MMag. Dr. Andreas Ulovec. Wien: öbv, [2014]-.... Bände; 26 cm
 - 3 | Arbeitsheft. 1. Auflage. Wien: öbv, [2016]. 80 Seiten: Illustrationen, Diagramme
 - 7. Schuljahr, AHS-Unterstufe, HS. Ergänzung zu: 3, Schülerbuch. ISBN 978-3-209-07579-6 Broschur: EUR 7,25
- 306 [Spielpläne / Unterstufe] Spielpläne [Medienkombination] / erarb. von: Anke Haun Unterstufe. Wien: ÖBV Nebent.: Spielpläne die ganze Welt der Musik
 - 1 | Begleitband für Lehrerinnen und Lehrer. 1. Auflage. Wien: öbv, [2015]. 79 Seiten: Notenbeispiele; 30 cm ISBN 978-3-209-08519-1 Broschur: EUR 10,50
 - 2 | Schülerbuch. Für den Musikunterricht an allgemeinbildenden Schulen: Prüfauflage für Lehrerinnen und Lehrer / erarbeitet von Nicola Benz [und sechs weiteren]. 1. Auflage; Lizenzausgabe. Wien: Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH, [2016]. 192 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele ISBN 978-3-209-08518-4 Broschur
- Wunderwelt Sprache. Wien: öbv, [2014]-. DVD-ROMs, CD-ROMs; 12 cm. (DUA der digitale Unterrichtsassistent)
 Die Datenträger der einzelnen Teile sind fallweise DVD-ROMs, fallweise CD-ROMs
 - 2. Wien: öbv, [2014]. 1 CD-ROM; 12 cm

Ergänzung zu: 2, Sprachbetrachtung. - ISBN 978-3-209-07677-9 in DVD-Box : EUR 19,95. - Geräte- oder Systemanforderungen: Windows XP/Vista/7/8; Mac OS X 10.6/10.7/10.8; 2 GB RAM (4 GB empfohlen); CD-ROM/DVD-ROM-Laufwerk

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen [vorige] [nächste] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe Z: Berichtigungen

[vorige]

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[vorige]

Heft: 22 / 2016